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1. UVOD  

Sukladno članku 35.b stavku 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) i samoupravi 

(„Narodne novine“, broj 33/01., 60/01.-vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 

36/09., 150/11., 144/12., 19/13.- pročišćeni tekst, 137/15., 123/17., 98/19. i 144/20.),  članku 

56. stavku 2. Statuta Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko – 

križevačke županije“ broj 7/13., 14/13., 9/15., 11/15. – pročišćeni tekst, 2/18., 3/18. – pročišćeni 

tekst, 4/20., 25/20., 3/21. i 4/21.-pročišćeni tekst) i članku 77. Poslovnika Županijske skupštine 

Koprivničko-križevačke županije („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“, broj 

12/13., 8/14., 9/15., 11/15.- pročišćeni tekst,  15/17., 2/18., 3/18.-pročišćeni tekst, 4/20., 23/20., 

3/21. i 4/21.- pročišćeni tekst) kao Župan Koprivničko-križevačke županije podnosim ovo 

Izvješće za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2024. godine te tako uz članice i članove 

Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije posredno informiram i stanovnike 

Koprivničko-križevačke županije o ostvarenim rezultatima rada i provedenim aktivnostima.  

U Izvješću se nalazi prikaz važnijih projekata, programa i aktivnosti te relevantni podaci 

pripremljeni od strane nadležnih županijskih upravnih tijela i ustanova, a koji spadaju u 

nadležnost i djelokrug poslova Župana kao izvršnog tijela Županije. Razdoblje za koje 

podnosim Izvješće obilježile su aktivnosti usmjerene na realizaciju projekata i programa iz 

sektora obrazovanja, zdravstva, gospodarstva te ostalih područja u kojima Županija ima 

nadležnost. Županijska uprava u predmetnom je razdoblju nastavila s realizacijom započetih 

projekata i programa usmjerenih na  ravnomjeran razvoj svih područja Koprivničko-križevačke 

županije.    

Izvještajno razdoblje obilježilo je početak realizacije tri velika projekta kojima će se znatno 

doprinijeti razvoju Koprivničko-križevačke županije i poboljšanju kvalitete života na ovom 

prostoru.  Potpisali smo Ugovor o javnoj nabavi radova rekonstrukcije i dogradnje dvorca Inkey 

u funkciji wellness turizma vrijedan 14,2 milijuna eura kojim smo krenuli u najveći turistički 

projekt kojim ćemo postaviti kamen zamašnjak za razvoj i ostalih segmenata kontinentalnog 

turizma. Dodajmo kako  Županija kao partner sudjeluje i u turističkom projektu izgradnje 

Interpretacijskog centra „Bolenov dravski put“ vrijednom 3,5 milijuna eura koji je pokrenut u 

suradnji s Općinom Gola. Potpisali smo i Ugovor za obnovu i izgradnju novog Doma zdravlja 

u Križevcima vrijedan 7,8 milijuna eura čime smo nastavili ciklus investicija u zdravstvenu 

infrastrukturu što će rezultirati novim poboljšanjem kvalitete zdravstvene usluge.  Treći veliki 

projekt koji smo pokrenuli u predmetnom razdoblju jest izgradnja Učeničkog doma u 

Koprivnici za što je potpisan  Ugovor o javnoj nabavi radova rekonstrukcije zgrade vrijedan 

5,7 milijuna eura. Dakle, u ovom izvještajnom razdoblju pokrenuli smo projekte vrijedne 

gotovo 30 milijuna eura kako bi našim stanovnicima kreirali još bolji i kvalitetniji život na 

prostoru županije.    

Nastavili smo razvijati i unaprjeđivati obrazovni sustav ulažući u školsku infrastrukturu pa smo 

tako završili veliki projekt rekonstrukcije vanjskog sportskog igrališta Srednje škole Koprivnica 

vrijedan 1,2 milijuna eura,  a Osnovna škola Fran Koncelak Drnje dobila je novo školsko 

igralište u koje je uloženo 270 tisuća eura. Još tri osnovne škole u Koprivničko-križevačkoj 

županiji dobile su fotonaponske elektrane na krovovima zgrada. Riječ je o osnovnim školama 

u Drnju, Virju i Koprivničkim Bregima, a investicije su vrijedne oko 55.000 eura.  Završena je 

i energetska obnova   Područne škole Drenovica vrijedna oko 75 tisuća eura, a svi ovi projekti 

jasno pokazuju kako smo  nastavili s ulaganjima u školsku infrastrukturu i provođenjem politika 
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energetske samoodrživosti. Nastavili smo i s pripremom projektnih prijedloga za novi 

investicijski ciklus izgradnje, rekonstrukcije i opremanja osnovnih i srednjih škola nad kojima 

imamo osnivačka prava.  

Županija je za studentske stipendije ove godine osigurala 288 tisuća eura, čak 108 tisuća eura 

više nego prošle godine - dodijeljeno je 120 stipendija što je 20 više nego lani, a mjesečni iznos 

povećan je na 200 eura što predstavlja značajan porast u odnosu na prethodne godine. 

U kontinuitetu provodimo projekte kojima stvaramo još bolje uvjete za učenike i nastavnike, 

ne samo kroz spomenuta materijalna ulaganja u infrastrukturu, već i primjerice kroz projekte 

pomoćnika u nastavi za što smo osigurali 1,9 milijuna eura, zatim kroz višegodišnji projekt 

zdravih obroka u školama te opremanjem školskih kuhinja, škole plivanja,  a financijski 

podržavamo rad centara izvrsnosti u Koprivnici, Križevcima i Đurđevcu te osiguravamo 

sredstva za prijevoz učenika. 

Dodajmo kako je u obrazovnom segmentu i rad Županijske uprave prepoznat kroz projekt 

„Razvoj kompetencija kroz učenje temeljeno na radu“ koji je osvojio drugo mjesto na izboru 

najuspješnijih EU projekata u Hrvatskoj čime je potvrđena predanost prema razvoju novih 

standarda zanimanja i kvalifikacija te strukovnih kurikuluma u Centru kompetentnosti 

Koprivničko-križevačke županije. 

Nastavili smo pratiti i programe ustanova i udruga s područja kulture, rad organizacija civilnog 

društva, kao i područje sporta i tehničke kulture. Županija je uz sufinanciranje rada bibliobusne 

službe  sudjelovala i u nabavi novog  vozila za koprivničku Knjižnicu s gotovo 114 tisuća eura.    

Investicije se nastavljaju i u sektoru zdravstva, a što se tiče spomenutog  projekta izgradnje 

novog Doma zdravlja u Križevcima u tijeku je prva faza izgradnje zgrada u kojoj će biti 

smještena radiologija, stomatologija i dentalni laboratorij. U zgradi Doma zdravlja  u Đurđevcu 

uvedena je centralna klimatizacija u vrijednosti 288 tisuća eura, a za nabavu medicinske opreme 

za više ordinacija izdvojilo se oko 80 tisuća eura. Za Zavod za hitnu medicinu Koprivničko-

križevačke županije osigurano je gotovo 670 tisuća eura za nabavu tri vozila za sanitetski 

prijevoz i jedno vozilo hitne medicine te za uređenje parkirališta i garaže za vozila Zavoda u 

Koprivnici.    

U izvještajnom razdoblju nastavili smo provoditi i programe specijalističko-konzilijarne 

zdravstvene zaštite u Križevcima i Đurđevcu zahvaljujući kojoj je olakšan pristup zdravstvenim 

uslugama imalo gotovo 4700 pacijenata. Također nastavili smo i s osiguravanjem hitne 

stomatološke usluge koja se pruža u prostoru Doma zdravlja u Koprivnici, sufinancirali smo 

troškove medicinske pomognute oplodnje te troškove rane intervencije. Proaktivno smo radili 

i na mjerama kojima potičemo zadržavanje liječnika na našem području pa smo tako ove godine   

subvencionirali stambene kredite za 33 liječnika. 

Provodimo odgovornu socijalnu politiku pa smo tako nastavili sa financiranjem programa 

pomoći u kući i dnevnih boravaka u sva tri grada te sufinanciranjem smještaja u privatnim 

domovima za starije i nemoćne osobama s prebivalištem na području županije, ali i onima koji 

su smješteni u domove sa sjedištem izvan granica županije. Financirali smo i brojne projekte 

udruga s područja zdravstva i brige o osobama s invaliditetom te udruga umirovljenika čime 

smo pokazali koliko brinemo za opće dobro i aktivnosti koje provode udruge. 



 
3 

Nastavili smo i s provođenjem iznimno važnog projekta javnog linijskog prijevoza kojim je 

osigurana funkcionalna mreža autobusnog prijevoza sa 79 linija te veliki popusti za učenike, 

studente, radnike i umirovljenike. U sklopu ovog važnog projekta uvedene su pogodnosti za 

dodatne kategorije putnika i osobe s invaliditetom te cjelogodišnje linije i vozni redovi koji 

omogućuju sigurnu mobilnost za radno stanovništvo.  

Tijekom predmetnog razdoblja nastavili smo s financiranjem udruga  za djelatnosti 

gospodarstva, poljoprivrede i ruralnog razvoja pa smo tako povećali i broj programa i udruga 

koje smo financijski pomogli. Također, dodijeli smo i 100 tisuća eura u programu START UP 

kojim pomažemo mladim poduzetnicima da započnu svoju poslovnu karijeru. Važno je 

istaknuti da je u ovom razdoblju završena i formalna procedura privremenog sufinanciranja 

projekta RCGO Piškornica u 2024. godini te je potpisan Ugovor o privremenom sufinanciranju 

projekta sredstvima kapitalne pomoći temeljem kojeg će Fond za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost projekt sufinancirati s 1.6 milijuna eura. Tome treba pridodati i 5.6 milijuna eura 

koji su osigurani kroz potpisan tripartitni Ugovor o privremenom sufinanciranju projekta u 

2024. godini s Ministarstvom zaštite okoliša i zelene tranzicije i Fonda za zaštitu okoliša i 

energetsku učinkovitost. 

Županija, uz brojne potpore i mjere u gospodarstvu, podupire i promociju obrta i poduzetništva 

pa smo tako u drugom dijelu godine uspješno otvorili 26. Obrtnički i gospodarski sajam 

Koprivničko-križevačke županije na kojem su se predstavili brojni poduzetnici pri čemu je 

glavna tema sajma bila  digitalizacija u funkciji razvoja gospodarstva koja je izazvala velik 

interes čime smo pokazali kako prepoznajemo i slijedimo trendove u gospodarskim kretanjima.    

U segmentu gospodarskih aktivnosti potrebno je istaknuti i velik angažman naše Regionalne 

razvojne agencije PORA koja je tijekom druge polovice godine pružala stručnu pomoć u 

pripremi i provedbi 79 projekata financiranih iz nacionalnih i EU izvora sveukupne vrijednosti 

48 milijuna eura. 

Uz rad na lokalnoj i regionalnoj razini kao potpredsjednik Hrvatske zajednice županija aktivno 

sam sudjelovao na sjednicama Izvršnog odbora na kojima sam inicirao brojne teme vezane uz 

napredak lokalne i regionalne samouprave koje su uključivale zelenu tranziciju i daljnje 

financiranje projekata centara za gospodarenja otpadom, mjerama za borbu protiv klimatskih 

promjena, aktivnostima u okviru daljnjeg unaprjeđenja standarda sustava obrazovanja te 

razvoju primarne zdravstvene zaštite. U drugom dijelu godine smo organizirali i Kolegij s 

gradonačelnicima i načelnicima općina s područja Koprivničko-križevačke županije kojim se 

dodatno učvrstila spona lokalne i regionalne vlasti te su se definirale smjernice za daljnji razvoj 

županije. 

U izvještajnom razdoblju kvalitetno smo surađivali s državnom izvršnom vlasti, ustanovama i 

institucijama,  jedinicama regionalne i lokalne samouprave, a brojni dužnosnici posjetili su 

Županijsku upravu. Održan je radni sastanak sa županom Varaždinske županije Anđelkom 

Stričakom, a u nastupnom posjetu boravio je veleposlanik Sjeverne Makedonije Nj. E. dr. 

Milaim Fetai čime je Županija dodatno ojačala veze te  pružila podršku u procesu približavanja 

Republike Sjeverne Makedonije europskim integracijama.  

Ovo će Izvješće u nastavku dati detaljan pregled projekata unutar pojedinih područja rada 

Županijske uprave te pružiti prikaz donesenih odluka i ostalih akata, financijskih izvještaja, kao 

i najznačajnijih aktivnosti u ovom šestomjesečnom razdoblju. Obzirom da se predmetno 
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Izvješće odnosi na relativno kratko razdoblje potrebno je sagledati kontinuitet pojedinih 

projekata u kontekstu dužeg vremenskog razdoblja, uvažavajući posebno projekte koji se 

provode kroz nekoliko faza. 

2. JAVNOST RADA ŽUPANA 

U izvještajnom razdoblju informiranje javnosti o radu župana i zamjenika župana te županijskih 

upravnih tijela provodilo se transparentno, nastavili su se poslovi međuregionalnog, 

prekograničnog i međunarodnog povezivanja i suradnje, surađivalo se s državnim tijelima, 

drugim jedinicama područne (regionalne) i lokalne samouprave.  

U suradnji s upravnim tijelima pripremane su i organizirane koordinacije i radni sastanci te se  

izvještavala javnost o provedenim aktivnostima upravnih tijela, kao i ustanova kojima je 

Županija osnivač. Organizirale su se i koordinirale komunikacijske aktivnosti te izvješćivala 

javnost o aktivnostima župana, zamjenika župana te županijskih upravnih tijela i ustanova, kao 

i promocija svih projekata koje se trenutno provode.  

U ovom izvještajnom razdoblju nastavljena je direktna komunikacija s građanima pa je Župan 

primao građane na razgovor, a za predstavnike udruga koje su se istaknule u svom području 

djelovanja, istaknute pojedince koji su ostvarili zapažene rezultate te ostale pojedince koji su 

doprinijeli promociji ugleda Županije, Župan je sa svojim zamjenikom i suradnicima 

organizirao i održao prijeme.   

Uz pripreme materijala te sustavnog praćenja i analize medijskih objava, u izvještajnom 

razdoblju održane su redovne konferencije za medije. U svrhu transparentnog informiranja 

javnosti redovito su objavljivana medijska priopćenja, a u suradnji s nadležnim upravnim 

tijelima medijima su osigurane pravovremene informacije. Prema odredbama Zakona o pravu 

na pristup informacijama u zakonskom roku obrađeni su pristigli zahtjevi za pravo na pristup 

informacijama, a cilj svih ovih aktivnosti je dostupnost informacija i povećanje transparentnosti 

rada Županijske uprave i nastavak dobre suradnje s medijima, civilnim udrugama, građanima i 

korisnicima različitih županijskih programa. 

 

2.1. MEĐUNARODNA SURADNJA 

Međunarodna suradnja  

T 100050 Sufinanciranje izrade dokumentacije za pripremu EU projekata u jedinicama lokalne 

samouprave 

Ovaj tekući projekt je podijeljen na dva dijela: 

a) Sufinanciranje izrade projektno tehničke dokumentacije 

U dijelu tekućeg projekta pod a.) sufinancira se izrada projektno-tehničke dokumentacije za 

izgradnju objekata, radi pripreme projekata koji će se prijaviti za financiranje u okviru programa 

Europske unije ili nacionalnih izvora financiranja, te se provode ili će se provoditi na području 

Koprivničko-križevačke županije. Korisnici kapitalnog projekta su jedinice lokalne 

samouprave s vrijednošću indeksa razvijenosti I., II., III.,  IV. i V. skupine (do 100% u odnosu 

na nacionalni prosjek). Za projekte jedinica lokalne samouprave u 2024. godini sufinancira se 

50% troškova izrade projektno-tehničke dokumentacije za pripremu projekata jedinica lokalne 
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samouprave koji se kandidiraju na javne pozive za projekte koji se financiraju sredstvima 

Europske unije ili drugih izvora financiranja. 

Sufinancira se izrada projektna dokumentacija čiji trošak je nastao u razdoblju od 1. studenog 

2023. godine do 31. listopada 2024. godine. Također, sufinancira se izrada projektne 

dokumentacije za sve projekte za koje je građevinska dozvola izdana nakon 31. listopada 2023. 

godine.  

Osnovano je Povjerenstvo za ocjenu ispunjavanja formalnih uvjeta Poziva T100050 u sastavu 

od tri članice u svrhu provjere ispunjavanja propisanih uvjeta Javnog poziva za tekući projekt 

T100050 – sufinanciranje izrade dokumentacije za pripremu EU projekata u jedinicama lokalne 

samouprave.  

Zaprimljeni su i riješeni zahtjevi za sljedeće projekte: 

 

Redni 

broj 

Jedinica 

lokalne 

samouprave 

Naziv projekta/dokumentacija 

za koju se traži sufinanciranje 

Vrijednost 

dokumentacije 

Iznos 

sufinanciranja 

1. Kalnik 

„Izgradnja nerazvrstane ceste 

NC02: Šopron – Popovec, 

Borje – Donje Borje, Donje 

Borje, Stražinec, Vinodol 1, 

Vinodol 2, C1.1, C1.2, C1.3, 

C1.4, C1.5 i Borje lijeva 

spojna“ – Glavni projekt 

15.043,13  7.521,57 

2. 
Koprivnički 

Ivanec 

„Rekonstrukcija sportske 

građevine i uređenje 

građevinske čestice kod 

nogometnog igrališta u naselju 

Goričko“ – Glavni projekt 

15.000,00 7.500,00 

3. 
Koprivnički 

Ivanec 

„Izrada izmjena i dopuna 

projektno - tehničke 

dokumentacije za projekt 

modernizacije nerazvrstane 

ceste Botinovec-Grbaševac – 

ŽC2081“ – Građevinski projekt 

i Elektrotehnički projekt 

10.000,00 400,00 

4. Đelekovec 

"Izgradnja pješačke staze u 

naselju Đelekovec“ – Glavni 

projekt 

2.337,50 1.168,75 

5. Virje 

„Rekonstrukcija i uređenje 

ulice Trnovec u naselju Virje“ 

– Glavni projekt 

11.574,36 5.787,18 

6. 
Sveti Petar 

Orehovec 

"Dogradnja Dječjeg vrtića Mali 

Petar u naselju Sveti Petar 

Orehovec" - Glavni projekt 

19.750,00 6.218,75 

7. Peteranec 
„Rekonstrukcija i dogradnja 

javne i društvene građevine – 
7.500,00 1.500,00 
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dječjeg vrtića u Peterancu“ – 

Glavni projekt 

8. Peteranec 

„Uređenje parka Peteranec iza 

starih svlačionica“ – Glavni 

projekt 

3.125,00 1.562,50 

9. 
Sveti Petar 

Orehovec 

„Rekonstrukcija nerazvrstane 

ceste – Glavna ulica u naselju 

Sveti Petar Orehovec“ – Glavni 

projekt 

8.962,50 4.481,25 

Ukupno u eurima: 93.292,49 € 36.140,00 € 

 

b) Sufinanciranje izrade popratne dokumentacije 

U dijelu tekućeg projekta pod b.) nije bilo zaprimljenih zahtjeva.  

A100192 Međunarodna članstva 

A100193 Sufinanciranje projekata udruga ugovorenih u okviru Saveza Alpe Jadran 

U sklopu ove projektne aktivnosti Koprivničko-križevačka županija je podmirila troškove 

članarine za 2024. godinu Institutu regija Europe i Pannon europskoj grupaciji za teritorijalnu 

suradnju te su financirani troškovi vezani uz rad Tematske koordinacijske točke za ruralni 

razvoj i etničku baštinu, sudjelovanje u radu i djelovanju Upravnog odbora, te su osigurana 

sredstva za provedbu Javnog poziva za sufinanciranje projekata udruga u 2024. godini 

ugovorenih u okviru natječaja Saveza Alpe Jadran.    

Redovne aktivnosti u sklopu Saveza Alpe Jadran: 

• Vođenje Tematske koordinacijske točke za ruralni razvoj i etničku baštinu, 

• Vođenje Kontaktne točke Saveza Alpe Jadran za Koprivničko-križevačku županiju, 

• Tehnička pomoć prijaviteljima projekata s područja Koprivničko-križevačke županije,  

• Sudjelovanje u provedbi zajedničkih projekata prijavitelja iz područja Koprivničko-

križevačke županije, 

• Sudjelovanje u radu Upravnog odbora Saveza Alpe Jadran. 

Savez Alpe Jadran u 2024. godini nije sufinancirao projekte udruga s područja članica regija 

Saveza. Upravni odbor Saveza Alpe Jadran je u 2023. godini prihvatio za sufinanciranje dva 

projektna prijedloga prijavitelja s područja Koprivničko-križevačke županije, a koji su se 

proveli 2024. godine. Sufinanciranje je ostvareno u sveukupnom iznosu od 4.900,00 eura.  

Koprivničko-križevačka županija je 1. srpnja 2024. godine otvorila Javni poziv za 

sufinanciranje projekata udruga u 2024. godini ugovorenih u okviru natječaja Saveza Alpe 

Jadran. Temeljem ovog Javnog poziva podržani su međunarodni projekti udruga civilnoga 

društva s područja Županije koje su kandidirale projekte na natječaj za dodjelom sredstava 

Saveza Alpe Jadran te im je odobreno sufinanciranje od strane Upravnog odbora Saveza. 

Župan je donio Zaključak o rasporedu sredstava Proračuna za 2024. godinu sukladno kojem su 

izvršene donacije sljedećim organizacijama civilnog društva: 
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R.br. 
Organizacija civilnog 

društva 
Naziv projekta 

Iznos 

sufinanciranja 

1. 

Zajednica kulturno-

umjetničkih udruga 

Koprivničko-križevačke 

županije 

16. Međunarodni festival 

folklora „Iz bakine škrinje“ i 

Dani kulturne baštine 

3.195,00 € 

2. 

Folklorni ansambl 

Koprivnica 

15. Međunarodni susreti dječjih 

folklornih grupa „U bakinom 

krilu“ 

1.700,00 € 

SVEUKUPNO: 4.895,00 € 

 

Županija – prijatelj djece 

A 100208 Županija prijatelj djece 

U sklopu ove projektne aktivnosti Koprivničko-križevačka županija je donijela Izmjene Odluke 

o osnivanju i imenovanju predsjednika i članova/članica Koordinacijskog odbora projekta 

„Koprivničko-križevačka županija – prijatelj djece“ i izmjene Poslovnika o radu 

Koordinacijskog odbora projekta „Koprivničko-križevačka županija – prijatelj djece“, 

sufinancirala je organizaciju aktivnosti u povodu Dječjeg tjedna Društvu „Naša djeca“ 

Koprivnica, Društvu „Naša djeca“ Virje i Gradu Križevci, kontinuirano se je provodila 

komunikaciju s općinama Novigrad Podravski, Kalinovac, Sveti Ivan Žabno i Koprivnički 

Ivanec koje su donijele Odluku o uključivanju u program "Gradovi i općine - prijatelji djece" 

te im je pružena savjetodavna i tehnička pomoć, izradila je promotivne materijale s 

pripadajućim logom projekta „Koprivničko-križevačka županija – prijatelj djece“. 

 

2.2. CIVILNA ZAŠTITA I SPAŠAVANJE 

U izvještajnom razdoblju od planskih dokumenata su na Županijskoj skupštini usvojeni Plan 

razvoja sustava civilne zaštite za 2025. godinu, Godišnji provedbeni Plan unapređenja zaštite 

od požara za 2025. godinu te Program javnih potreba HGSS-Stanice Koprivnica. Potrebno je 

napomenuti da je u studenome izvršen inspekcijski nadzor u vezi provedbe odredbi propisanih 

Zakonom o sustavu civilne zaštite od strane Odjela za inspekciju Službe civilne zaštite 

Koprivnica te nije bilo nikakvih primjedbi na nadzor. 

Također, u izvještajnom razdoblju povodom obilježavanja Međunarodnog dana smanjenja 

rizika od katastrofa, Stožer civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije u suradnji sa 

Službom civilne zaštite Koprivnica organizirao je okrugli stol pod nazivom „Bolesti biljaka i 

životinja“. U listopadu je održana i koordinacija užeg dijela Stožera civilne zaštite na kojoj se 

raspravljalo o sigurnosnom stanju na području županije s obzirom da je u posljednjim danima 

zabilježen porast rijeke Drave i ostalih vodotoka zbog kišnih oborina na području Koprivničko-

križevačke županije.   

U izvještajnom razdoblju osigurana su sredstva za redovnu djelatnost HGSS – Stanice 

Koprivnica, kao i za sustav vatrogastva na području Koprivničko-križevačke županije, odnosno 
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za redovnu djelatnost Vatrogasne zajednice Koprivničko-križevačke županije, obilježavanje 

obljetnica dobrovoljnih vatrogasnih društava i nabavu vatrogasne opreme.  

Za važne obljetnice u sektoru vatrogastva izdvojena su sredstva za: za DVD Draganovec, DVD 

Koledinec, DVD Donja Velika, DVD Botinovec, DVD Kalnik, DVD Lemeš Križevački, DVD 

Povelić, DVD Dropkovec, DVD Ladislav Sokolovački, DVD Legrad, DVD Kalinovac i DVD 

Otočka. Za nabavu vatrogasne opreme osigurana su financijska sredstva za VZO Koprivnički 

Ivanec, VZO Ferdinandovac, VZO Virje, VZO Molve, VZO Sokolovac i VZG Križevci. 

Također, dodatna sredstva su izdvojena za Vatrogasnu zajednicu Koprivničko-križevačke 

županije za nabavu potrebne opreme za djelovanje u poplavama.  

 

2.3. DIGITALIZACIJA ŽUPANIJSKE UPRAVE I INFORMACIJSKA 

SIGURNOST 

U izvještajnom razdoblju nastavile su se aktivnosti razvoja informacijskog sustava s ciljem 

pronalaženja programskih rješenja za olakšavanje i ubrzavanje određenih procesa rada u 

Županiji. Slijedom toga izrađena je web stranica za objavu Službenog glasnika Koprivničko-

križevačke županije koja omogućuje jednostavno pretraživanje i dostupnost objavljenih akata 

Koprivničko-križevačke županije, naših jedinica lokalne samouprave koje ne izrađuju svoja 

službena glasila samostalno te ustanova kojima je Županija osnivač. Kontinuirano se radilo i na 

održavanju informacijskog sustava te na poboljšanju web stranice uz svakodnevnu objavu 

vijesti, informacija i ostalih dokumenata na stranici. U predmetnom razdoblju završena je 

rekonstrukcija računalne mreže u Križevcima kojom je omogućeno da svaka radna stanica (PC, 

pisač i VOIP) ima svoj direktan priključak te da je brzina na svim uređajima koji to 

omogućavaju minimalno 1Gbit/s. 

Sukladno NIS2 direktivi i Zakonu o kibernetičkoj sigurnosti krenuli smo u implementaciju 

njihovih odredbi u sustav Koprivničko-križevačke županije kako bi povećali otpornost sustava, 

kibernetičku sigurnost, uskladili se s važećim zakonima i regulativama te na taj način smanjili 

potencijalne financijske i podatkovne gubitke. Implementacija NIS2 direktive pružat će 

sveobuhvatno rješenje za jačanje kibernetičke sigurnosti u poslovanju Koprivničko-križevačke 

županije, osiguravajući kontinuiranu usklađenost s regulativom i zaštitu podataka. Nastavno na 

implementaciju NIS2 direktive, započete su i pripreme za uvođenje sustava upravljanja prema 

zahtjevima standarda ISO 27001:2022 koji bi trebao biti uspostavljen tijekom ove godine.  

Tijekom ovog razdoblja završene su nabave računalne opreme prema planu zamjene zastarjele 

i dotrajale opreme s ciljem unapređenja efikasnosti i fleksibilnosti rada, prilikom obavljanja 

procesa i radnih zadataka. 
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3. DONOŠENJE AKATA ŽUPANA OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 

2024. GODINE  

Župan Koprivničko-križevačke županije, kao zakonom ovlašteni predlagatelj, podnio je 

Županijskoj skupštini Koprivničko-križevačke županije, na raspravu i donošenje prijedloge 

akata utvrđene kronološkim redom, unutar pojedine vrste akata, kako slijedi dalje u tekstu.  

PRORAČUNSKI AKTI: 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2024. godinu 

Proračun Koprivničko-križevačke županije za 2025. godinu i projekcija za 2026. i 2027. godinu 

 

•  Višegodišnji plan uravnoteženja proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2025. 

godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu 

 

I. ODLUKE: 

 

• Odluka o proširenju djelatnosti Doma zdravlja Koprivničko-križevačke županije 

 

• Odluka o stipendiranju studenata s područja Koprivničko-križevačke županije  

 

• Odluka o nagradi za rad članovima vijeća i predstavnicima nacionalnih manjina 

Koprivničko-križevačke županije 

 

• Odluka o izvršavanju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2025. godinu  

 

• Odluka o izmjeni Odluke o mrtvozorstvu    

 

• Odluka o pokretanju postupka prodaje državnog zemljišta nekretnine u k.o. Legrad 

putem javnog nadmetanja usmene javne dražbe 

 

• Odluka o financiranju političkih stranaka i nezavisnih članova za 2025. godinu do isteka 

mandata tekućem sazivu Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije  

 

• Odluka o visini turističke pristojbe za 2026. godinu na području Koprivničko-

križevačke županije 

 

II. ZAKLJUČCI: 

 

• Zaključak o prihvaćanju Izvješća o polugodišnjem izvršenju Financijskog plana 

Županijske uprave za upravljanje županijskim i lokalnim cestama Koprivničko-

križevačke županije za 2024. godinu  

 

• Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o iznosu 

zakupnine za poslovni prostor u Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije 

 

• Zaključa o davanju suglasnosti na Odluku Doma zdravlja Koprivničko-križevačke 

županije o zakupu poslovnog prostora u Koprivnici 
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• Zaključak o davanju suglasnosti na prodaju suvlasničkog dijela stana u Virju Doma 

zdravlja Koprivničko-križevačke županije 

 

• Zaključak o usvajanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva  Piškornica d.o.o. za 

2023. godinu 

 

• Zaključak o usvajanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva PZC Varaždin d.d. za 

2023. godinu 

 

• Zaključak o prihvaćanju Izvještaja o provedbi Zakona o poljoprivrednom zemljištu  

 

• Zaključak o izmjeni Zaključka o utvrđivanju prijedloga za imenovanje sudaca porotnika 

Županijskog suda u Varaždinu 

 

• Zaključak o davanju suglasnosti na Financijski plan Županijske uprave za upravljanjem 

županijskim i lokalnim cestama Koprivničko-križevačke županije za 2025. godinu 

 

• Zaključak o usvajanju Izvješća o poljoprivrednoj proizvodnji na području Koprivničko-

križevačke županije u 2023. godini 

 

• Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o osnivanju – (proširenju) prava građenja na 

kčbr. 1850/3, 1465/3, 1466/2, k.o. Drnje, u korist Koprivničko-križevačke županije  

 

• Zaključak o davanju suglasnosti na osnivanje prava građenja u korist Koprivničko-

križevačke županije radi realizacije projekata rekonstrukcije i dogradnje zgrade Osnovne 

škole Fran Koncelak Drnje 

 

• Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o osnivanju prava građenja  

 

• Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Županijskog savjeta mladih Koprivničko-

križevačke županije za 2024. godinu  

 

• Zaključak o prijenosu nabavljene nefinancijske imovine 

 

III. OSTALI AKTI: 

 

• Izvješće o radu župana Koprivničko-križevačke županije za razdoblje od 1. siječnja do 

30. lipnja 2024. godine s prijedlogom Zaključka 

 

• Plan djelovanja Koprivničko-križevačke županije u području prirodnih nepogoda za 

područje Koprivničko-križevačke županije za 2025. godinu  

 

• Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Koprivničko-

križevačke županije za 2025. godinu 

 

• Plan specijalističkog usavršavanja zdravstvenih radnika za petogodišnje razdoblje 

(2025.-2029.) Koprivničko-križevačke županije  
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• Plan razvoja sustava civilne zaštite za 2025. godinu s trogodišnjim financijskim učincima 

na području Koprivničko-križevačke županije 

 

• Plan rada Županijske skupštine Koprivničko-križevačke županije za 2025. godinu 

 

V. ODLUKE: 

 

• Odluka o načinu raspodjele sredstava iz Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 

2024. godinu  namijenjenih sufinanciranju međunarodnih projekata organizacija 

civilnog društva   

 

• Odluka o proglašenju prirodne nepogode tuče na području općina Gola, Novigrad 

Podravski i Rasinja 

 

• Odluka o proglašenju prirodne nepogode tuče na području općina Drnje i Peteranec  

 

• Odluka o proglašenju prirodne nepogode suše na području grada Đurđevca, općina 

Molve i Kloštar Podravski 

 

• Odluka o proglašenju prirodne nepogode suše na području općina Đelekovec, 

Ferdinandovac, Gola, Hlebine, Koprivnički Ivanec, Legrad, Novigrad Podravski, 

Peteranec, Virje, Kalinovac, Novo Virje i Podravske Sesvete 

 

• Odluka o proglašenju prirodne nepogode suše na području općine Koprivnički Bregi 

 

• Odluka o proglašenju prirodne nepogode suše na području općina Drnje i Kalnik  

 

• Odluka o proglašenju prirodne nepogode suše na području grada Koprivnice 

 

• Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o osnovici za obračun plaće službenika i 

namještenika u upravnim odjelima i službama Koprivničko-križevačke županije 

 

• Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju predsjednika i članova/članica 

Koordinacijskog odbora projekta „Koprivničko-križevačka županija-prijatelj djece“    

 

• Odluka o broju, visini i roku isplate stipendija za studente s područja Koprivničko-

križevačke županije za akademsku godinu 2024./2025. 

 

• Odluka o deficitarnim zanimanjima na području Koprivničko-križevačke županije za 

akademsku godinu 2024./2025. 

 

• Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju članova Tima za 

palijativnu skrb Koprivničko-križevačke županije 

 

• Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju članova Županijskog tima 

Koprivničko-križevačke županije za sprječavanje i borbu protiv nasilja nad ženama i 

nasilja u obitelji  

 



 
12 

• Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju članova Županijskog tima Koprivničko-

križevačke županije za sprječavanje i borbu protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji 

 

VI. RJEŠENJA: 

 

• Rješenje o osnivanju Povjerenstva za provjeru uvjeta poziva A100193 Koprivničko-

križevačke županije 

 

• Rješenje o osnivanju  Povjerenstva za dodjelu sredstava Koprivničko-križevačke 

županije 

 

• Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Koprivnički Bregi 

 

• Rješenje o imenovanju ravnatelja Zavoda za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke 

županije 

 

• Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Gimnazije Ivana Zakmardija 

Dijankovečkoga Križevci 

 

• Rješenje o izmjeni i dopuni Rješenja o osnivanju i imenovanju Organizacijskog odbora 

Gospodarskog i obrtničkog sajma Koprivničko-križevačke županije u Križevcima 

 

• Rješenje o imenovanju članova kontrolne skupine za nadzor standarda kvalitete u sklopu 

javne usluge prijevoza putnika u cestovnom prometu    

 

• Rješenje o osnivanju i imenovanju Radne skupine za izradu socijalnog plana 

Koprivničko-križevačke županije 

 

• Rješenje o imenovanju članova Školskog odbora Osnovne škole Legrad 

 

• Rješenje o osnivanju i imenovanju Projektnog tima za provedbu projekta „Izrada 

socijalnog plana Koprivničko-križevačke županije“  

 

• Rješenje o osnivanju i imenovanju Projektnog tima za provedbu projekta „Prilika za sve 

7“ 

 

• Rješenje o izmjeni Rješenja o imenovanju predsjednika i članova/ica Savjeta za zdravlje 

Koprivničko-križevačke županije  

 

• Rješenje o osnivanju i imenovanju Projektnog tima za pripremu i provedbu projekta 

„Preventing drought Risks by Making resilient communitiES in the Adriatic-Ionian 

Region -PRIMES 

 

• Rješenje o odobrenju uporabe grba Koprivničko-križevačke županije Školskom 

športskom savezu Koprivničko-križevačke županije   

 

VII.  ZAKLJUČCI: 
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• Zaključak o davanju suglasnosti na I. izmjene Plana nabave PORE Regionalne razvojne 

agencije Koprivničko-križevačku županiju za poslovnu godinu 2024. 

 

• Zaključak o davanju suglasnosti PORI Regionalnoj razvojnoj agenciji Koprivničko-

križevačke županije (na Program i Financiji plan za 2025. godinu) 

 

• Zaključak o cenzusu za ostvarivanje i visini novčane pomoći za sufinanciranje smještaja 

u domove za starije i nemoćne osobe u 2025. godini 

 

• Zaključak o visini jednokratne novčane pomoći  za podmirenje dijela troškova rane 

razvojne podrške/rehabilitacije i socijalne integracije djeteta kod kojeg je u ranoj dobi 

utvrđeno odstupanje u razvoju, razvojni rizik ili razvojne teškoće u 2025. godini    

 

• Zaključak o davanju suglasnosti PORI Regionalnoj razvojnoj agenciji Koprivničko-

križevačke županije (na II izmjene i dopune Financijskog plana) 

 

• Zaključak o davanju suglasnosti na Plan nabave PORE Regionalne razvojne agencije 

Koprivničko-križevačke županije za poslovnu godinu 2025.  

 

• Zaključak o davanju suglasnosti na II. izmjene Plana nabave PORE Regionalne 

razvojne agencije Koprivničko-križevačke županije za poslovnu godinu 2024.  

 

 

VIII. OSTALI AKTI: 

 

• Dodatak I. Kolektivnom ugovoru za službenike i namještenike u upravnim tijelima 

Koprivničko-križevačke županije 

 

• Plan savjetovanja s javnošću Koprivničko-križevačke županije za 2025. godinu  

  

4. KORIŠTENJE PRORAČUNSKIH SREDSTAVA  

U drugom polugodištu 2024. godine Upravni odjel za financije, proračun i javnu nabavu 

obavio je sljedeće poslove: 

 

• Sastavljen je polugodišnji financijski izvještaj za Županiju i konsolidirani financijski 

izvještaj sa uključenim proračunskim korisnicima za razdoblje 1. – 6. mjesec 2024. 

godine. 

• Izrađen je Polugodišnji  izvještaj  o  izvršenju  Proračuna  Koprivničko-križevačke 

županije za 2024. godinu 

• Izrađen je financijski izvještaj za 1. – 9. mjesec 2024. godine. 

• U skladu sa Zakonom o proračunu izrađene su Upute sa financijskim okvirima  za izradu 

Proračuna za 2025. godinu i projekcija za 2026. i 2027. godinu za upravne odjele i 

njihove proračunske korisnike. 

• Obavljane su konzultacije i usklađenja sa upravnim odjelima i proračunskim 

korisnicima na izradi Proračuna za 2025 i projekcijama za 2026. i 2027. godinu 
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• Izrađen je i usvojen Proračun Koprivničko-križevačke županije za 2025. godinu sa 

projekcijama za 2026. i 2027. godinu. 

• Izrađena je i donijeta  Odluka o izvršavanju proračuna za 2025. godinu. 

• Izrađen je i usvojen Višegodišnji plan uravnoteženja Proračuna. 

• Obavljene su konzultacije sa UO i proračunskim korisnicima  te je izrađena 

preraspodjela Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2024. godinu. 

• Organizirane su edukacije za sve proračunske korisnike oko aktualnosti u programu 

Riznica i uvođenja novog Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu. 

• U skladu sa Zakonom o fiskalnoj odgovornosti i Uredbom o sastavljanju i predaji Izjave 

o fiskalnoj odgovornosti izvršena je suštinska kontrola fiskalnih izjava proračunskih i 

izvanproračunskih korisnika  Županije.  

• Putem sustava riznice kontinuirano se radilo na praćenju izvršenih rashoda sa 

planiranima, te usklađenje  obveza za rashode sa planiranim prilivima čime se  održavao 

visok stupanj likvidnosti Županije i proračunskih korisnika. 

• Sve su se obveze izmirivale na vrijeme u skladu s ugovorenim rokovima plaćanja, a 

osigurala su se i potrebna financijska sredstva za pred financiranje EU projekata 

proračunskih korisnika. 

• U skladu s potrebama usklađen je i  izmijenjen Plan nabave,  

• Provodili su se postupci javne i bagatelne nabave u skladu s Planom nabave. Postupci 

bagatelne nabave javno su objavljivani i na internetskim stranicama Županije. 

• Svakodnevno su se izdavala porezna rješenja za porez na nasljedstvo, izdavale fakture 

za koncesije i najmove i vodila briga o naplati starih potraživanja.  

• U skladu sa zakonom izvršeni su otpisi potraživanja.  

• Obavljani su i ostali redovni poslovi iz djelokruga rada Upravnog odjela kao što je 

redovita komunikacija sa dugim upravnim odjelima, proračunskim i izvanproračunskim  

korisnicima Koprivničko-križevačke županije, bankama, Finom, Državnom revizijom i 

Ministarstvom financija.  

• Obavljala se redovita kontrola dokumentacije (akata i računa i sl.) prije plaćanja, 

obračunavale plaće, naknade, pomoći i ostala porezna i neporezna davanja. Vodile su 

se sve zakonom propisane poslovne knjige i pomoćne evidencije. Izrađivali su se 

različiti izvještaji i podnosili nadležnim tijelima. 

• Kontinuirano se radilo na poboljšanju i unapređenje poslovnih procesa vezanih uz 

digitalizaciju procesa i poboljšanja u  funkcioniranju riznice kako bi se povećala 

efikasnost rada u Upravnom odjelu. 

 

AKTI 

 

1. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2024. 

godinu („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 19/23.) 

2. Izmjene i dopune Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2024. godinu („Službeni 

glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 15/23.) 

3. II. izmjene i dopune  Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2024. godinu 

(„Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 28/23.) 

4. Proračun Koprivničko-križevačke županije za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 

2027.godinu. („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 25/23.) 

5. Višegodišnji plan uravnoteženja Proračuna Koprivničko-križevačke županije 
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6. Izmjene Plana nabave za 2024. godinu. (https://kckzz.hr/javna-nabava/plan-nabave/ ) 

 

ODLUKE 

 

7. Odluka o izvršavanju Proračuna Koprivničko-križevačke županije za 2025. godinu. 

(„Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 25/23.) 

 

4.1. POREZNA RJEŠENJA 

 

RAZREZ I NAPLATA ŽUPANIJSKIH POREZA 

Razrez i naplata poreza na cestovna motorna vozila poreza obavlja se prilikom registracije istih 

putem stanica za tehnički pregled, a Županija vrši pregled pristiglih rješenja i mjesečno 

usklađuje sa Centrom za vozila Hrvatske izdana rješenja i naplatu (izdano 6.236 rješenja o 

razrezu poreza na cestovna motorna vozila).  

Županija obavlja razrez i naplatu poreza na nasljedstva i darove.   

U nastavku je prikazan razrez poreza kao i mjere poduzete vezane uz naplatu i otpis poreza. 

1.    Razrez poreza na nasljedstva i darove:   

       Zaprimljeno 640 Rješenja o nasljeđivanju i ugovora o darovanju. 

       – 37 obveznika- razrezan je porez na nasljedstva i darove i donesena su rješenja 

       – 568 obveznika oslobođeni plaćanja poreza na nasljedstva i darove, kroz sustav 

uredskog poslovanja, unijete bilješke o oslobođenju 

2.    Izrađena su 2 rješenja o zastari poreza na nasljedstva i darove i 1 rješenje o zastari 

poreza na cestovna motorna vozila 

3.    Izrađeno je 28 opomena za plaćanje poreza na nasljedstva i darove 

4. Donesen je Zaključak o otpisu preplate poreza na cestovna motorna vozila zbog 

zastare prava na povrat preplate, KLASA:415-01/24-01/1, URBROJ:2137-03/04-24-9 od 

20.12.2024. 

5. Donesen je Zaključak o otpisu preplate poreza na nasljedstva i darove zbog zastare 

prava na povrat preplate, KLASA:415-01/24-01/1, URBROJ:2137-03/04-24-10 od 20.12.2024. 

6. Izdana su 4 Rješenja o ovrsi zbog duga poreza na cestovna motorna vozila. 

 

4.2. JAVNA NABAVA 

 

Postupci u kojima su sklopljeni ugovori u razdoblju 01.07.2024.-31.12.2024. 

 

I. Javna nabava 

 

    I.1.  Javna nabava velike vrijednosti 

 

1. Usluga javnog prijevoza na području Koprivničko-križevačke županije  – vrijednost 

ugovora: 24.097.839,08 eura 

2. Usluga najma pisača za Koprivničko-križevačku županiju i škole kojima je osnivač, za 

2025.-2026. godinu – 352.060,31 eura 

3. Opskrba električnom energijom za Koprivničko-križevačku županiju i ustanove kojima 

je osnivač, za 2025.-2027. godinu – 1.505.702,70 eura 

https://kckzz.hr/javna-nabava/plan-nabave/
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4. Opskrba prirodnim plinom za Koprivničko-križevačku županiju i ustanove kojima je 

osnivač, za 2025.-2027. godinu – 3.167.479,17 eura 

 

I.2.  Javna nabava male vrijednosti 

 

1. Građevinski radovi na prilagodbi Osnovne škole Sidonije Rubido Erdödy Gornja Rijeka 

za potrebe CDŠ (3 grupe) – vrijednost ugovora: 272.669,00 eura 

2. Građevinski radovi na prilagodbi Osnovne škole Koprivnički Bregi za potrebe CDŠ – 

vrijednost ugovora: 232.586,63 eura 

3. Radovi rekonstrukcije i dogradnje dvorca Inkey u funkciji wellness turizma –

14.202.259,81 eura 

4. Radovi rekonstrukcije zgrade za učenički dom s izradom projektne dokumentacije – 

5.702.124,91 eura 

5. Usluga stručnog nadzora kod radova rekonstrukcije i dogradnje dvorca Inkey u funkciji 

wellness turizma –74.625,00 eura 

6. Usluga projektantskog nadzora kod radova rekonstrukcije i dogradnje dvorca Inkey u 

funkciji wellness turizma - 60.300,00 eura 

7. Usluga stručnog nadzora kod radova rekonstrukcije zgrade za učenički dom –21.062,50 

eura 

8. Poštanske usluge za 2025. godinu – 26.117,95 eura 

9. Usluge u nepokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži za Koprivničko-križevačku 

županiju i škole kojima je osnivač, za 2025.-2026. godinu – 116.252,09 eura 

10. Usluge u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži za Koprivničko-križevačku 

županiju i škole kojima je osnivač, za 2025.-2026. godinu – 89.540,00 eura 

11. Usluga preventivne tjelesne zaštite osoba i imovine za 2025.-2026. godinu – 146.250,00 

eura 

12. Usluga čišćenja poslovnog prostora Koprivničko-križevačke županije za 2025.-2026. 

godinu – 99.266,36 eura 

13. Službeni automobil putem operativnog leasinga – vrijednost ugovora: 50.247,03 eura 

14. Oprema za školske kuhinje – 203.468,75 eura 

15. Uredski materijal i papir za Koprivničko-križevačku županiju i škole kojima je osnivač, 

za 2025.-2026. godinu – 142.921,50 eura 

16. Namještaj za OŠ Sidonije Rubido Erdody Gornja Rijeka za potrebe CDŠ – 75.518,75 

eura 

17. Namještaj za OŠ Koprivnički Bregi za potrebe CDŠ – 67.005,00 eura 

18. Projektiranje osnovnih škola (5 grupa) – 302.500,00 eura 

 

Ukupna vrijednost javne nabave:  51.007.796,54 eura  

 

II.  Jednostavna nabava  

 

Postupci nabave za predmete nabave procijenjene vrijednosti manje od 26.540,00 eura (robe i 

usluge) odnosno 66.360,00 eura (radovi) provedeni su sukladno Pravilniku o načinu provođenja 

postupaka jednostavne nabave Koprivničko-križevačke županije. Nabava se odnosi na radove 

rekonstrukcije računalne mreže Koprivničko-križevačke županije u Križevcima, na nabavu 

opreme i nadzora za potrebe CDŠ, uslugu pripreme turističkog sadržaja za projekt IBC, 

održavanje sustava za provedbu javnih natječaja, održavanje sustava riznice, održavanje 
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sustava uredskog poslovanja, održavanje sustava e-škole, opremu za Stožer civilne zaštite te 

arheološki nadzor kod radova na dvorcu Inkey. 

 

Ukupna vrijednost jednostavne nabave: 191.365,33 eura  

 

4.3. PRIPREMA I PROVEDBA EU PROJEKATA 

 

Sudjelovanje u provedbi projekata 

 

REKONSTRUKCIJA DVORCA INKEY U INFRASTRUKTURU U FUNKCIJI 

RAZVOJA WELLNESS TURIZMA 

Cilj projekta je prilagodba javne turističke infrastrukture dvorca Inkey u funkciju razvoja 

wellness turizma što će se postići obnovom zgrade dvorca i dogradnjom objekta u kojem će se 

nuditi wellness sadržaji te digitalna i informacijsko-komunikacijska tehnologija namijenjena 

turistima i posjetiteljima. Županija je korisnik projekta, a partneri su TZ KKŽ i Općina Rasinja. 

Vrijednost projekta je 13.145.620,00 €, a 78,45% osigurano je iz NPOO-a. U sklopu projekta 

održana je početka konferencija, izrađeni su promotivni materijali, potpisan je ugovor s 

izvođačem te su započeli radovi na obnovi dvorca i u tijeku je izrada specifikacija za nabavu 

opreme. 

 

INTERPRETACIJSKI CENTAR „BOLENOV DRAVSKI PUT“ 

Cilj projekta je, kroz razvoj i prilagodbu javne turističke infrastrukture u svrhu interpretacije 

prirodne baštine, potaknuti oporavak i otpornost turističkog sektora te povećanje atraktivnosti 

slabije razvijene turističke destinacije. To će se postići kroz uspostavu interpretacijskog centra 

i izgradnji pristaništa na Dravi u Općini Gola. Vodeći partner u projektu je Općina Gola a 

partneri su Županija i Lučka uprava Osijek. Vrijednost projekta je 3.502.522,93 € a 82,32% 

osigurano je iz NPOO-a. U sklopu projekta održana je početka konferencija, izrađeni su 

promotivni materijali, potpisan je ugovor s izvođačem te su započeli radovi i u tijeku je izrada 

specifikacija za nabavu opreme. 

 

PRILIKA ZA SVE 6 

Cilj projekta je pružanje stručne podrške učenicima s teškoćama u razvoju za ravnopravno 

uključivanje u rad i obrazovni sustav u osnovnim i srednjim školama na području KKŽ, kojima 

je ista osnivač. Vrijednost projekta iznosi 384.069,60 €. U sklopu projekta kumulativno je 

zaposleno 59 pomoćnika u nastavi a uključeno je bilo 65 učenika u 17 škola u KKŽ. Pomoćnici 

u nastavi zaposleni su tijekom školske godine 2023/2024. 

 

PRILIKA ZA SVE 7 

Cilj projekta je pružanje stručne podrške učenicima s teškoćama u razvoju za ravnopravno 

uključivanje u rad i obrazovni sustav u osnovnim i srednjim školama na području KKŽ, kojima 

je ista osnivač. Vrijednost projekta iznosi 1.969.272,00 €. U sklopu projekta osigurano je 

zapošljavanje 54 pomoćnika u nastavi za 64 učenika u 21 školi u KKŽ. Pomoćnici u nastavi 

zaposleni su na početku školske godine 2024/2025. 
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INNOVATIVE ICTr CYCLING 

Svrha projekta je razvoj inovativnog turističkog proizvoda duž biciklističke rute "Željezne 

zavjese" (EV13). Kao rezultat projekta mala i srednja poduzeća te javne organizacije će 

upotrebom novih alata i poboljšanjem kvalitete ponude stjecati inovacijske kompetencije. 

Vrijednost projekta je 2.676.820,00 €, koliko je podijeljeno na 12 partnera, a na KKŽ se odnosi 

189.000,00. Sredstva su osigurana preko programa Interreg Central Europe. U sklopu aktivnosti 

definirane su dnevne etape rute EV13, provedeni su online intervjui s dionicima o teritorijalnim 

potrebama i u provedbi su pilot testiranja dionica EV13. U tijeku je i priprema sustava mjerenja 

za klimatski neutralna putovanja putem tzv. „footprint“ kalkulatora. Krenule su komunikacijske 

aktivnosti, te se provodi promocija rute i projekta na javnim događanjima  

 

IBC - INCLUSIVE BORDER CYCLING 

Svrha projekta je valorizacija prirodnih i kulturnih dobara u pograničnim područjima daljnjim 

transnacionalnim razvojem biciklističkih ruta Amazon of Europe Bike Trail, EuroVelo 6 i 13. 

Projekt se usmjerava na uključivanje ranjivih skupina u aktivnostima nadogradnje postojećih 

potencijala baštine. Vrijednost ovog projekta, koji se financira iz programa Interreg Danube, je 

2.737.194,00 € podijeljenih na 16 partnera, a na KKŽ se odnosi 215.420,00. U tijeku su 

aktivnosti vezane uz razvoj i integraciju IBC priče (storytelling), uključivanje lokalnih 

proizvoda (IBC brandovi), volonterske programe za promociju novih turističkih proizvoda, te 

promociju projekta na lokalnim promotivnim događanjima. Organizirana je i radionica s 

pripadnicima srebrne generacije i srebrne generacije s invaliditetom o planiranju putovanja. 

Priprema se nabava za nabavu digitalne opreme, te je ugovoren izrađivač sadržaja baštine. 

 

RuralMED Mobility 

Cilj projekta je unaprijediti infrastrukturu i rješenja za razvoj održive mobilnosti u područjima 

izvan komercijalnog interesa. To će se postići kroz izgradnju 4 punionice za električna vozila 

na području općina Gornja Rijeka, Ferdinandovac, Gola i Kalnik te izgradnju kapaciteta javne 

uprave i drugih dionika. Vrijednost ovog projekta, koji se financira iz programa Interreg Euro-

MED, je 2,856,363.90 € podijeljenih na 13 partnera, a na KKŽ se odnosi 129,554.60 eura. 

Započele su aktivnosti u radnom paketu koji razmatra potrebe i potencijale razvoja elektro 

mobilnosti u ruralnim područjima projektnog područja. U sklopu aktivnosti skupljaju se 

primjeri dobre prakse, organiziraju grupe ključnih stručnjaka i razvijaju strategije za suradnju i 

komunikaciju. U pripremi je nabava za izradu dokumentacije izgradnju punionica za električna 

vozila u KKŽ 

 

PRIMES 

Cilj projekta je stvaranje zajednica otpornih na klimu kroz umrežavanje i usmjeravanje 

aktivnosti usmjerenih na potporu razvoju zajedničkih strategija. To će se postići kroz: 

definiranje strategije zajednica otpornih na klimatske promjene za sprječavanje rizika od suše, 

promicanje izrade planova upravljanja sušom, poticanje razvoja digitalne platforme za 

razmjenu informacija i dokaza o lokalnim sušama, te provedbu pilot akcija prilagodbe. 

Vrijednost ovog projekta, koji se financira iz programa Interreg IPA ADRION, je 1.496.294,34 

€ podijeljenih na 10 partnera, a na KKŽ se odnosi 125.071,46. Održana je kick off konferencija, 

održan online sastanak projektnih partnera, te je potpisan partnerski sporazum. 

 

 

 



 
19 

ŠKOLSKA SHEMA 2023./2024. 

U projektu sudjeluje Koprivničko-križevačka županija u partnerstvu sa školskim ustanovama 

kojima je osnivač, a vrijednost mu je 60.761,20 €. Projekt omogućuje dodatan obrok svježeg 

voća ili povrća za 7296 učenika u školama i učeničkom domu, te mlijeka ili mliječnih proizvoda 

za 3512 učenika osnovnih škola. Raspodjela obroka provedena je prema planu u šk.god. 

2023/2024.  

 

ŠKOLSKA SHEMA 2024./2025. 

U projektu sudjeluje Koprivničko-križevačka županija u partnerstvu sa školskim ustanovama 

kojima je osnivač, a vrijednost mu je 67.531,86 €. Projekt omogućuje dodatan obrok svježeg 

voća ili povrća za 7276 učenika u školama i učeničkom domu, te mlijeka ili mliječnih proizvoda 

za 3454 učenika osnovnih škola. Raspodjela obroka provodi se prema planu. 

 

IZGRADNJA I OPREMANJE CENTRA ZA STARIJE OSOBE ĐURĐEVAC 

Svrha projekta je izgradnja centra za pružanje usluga u zajednici kapaciteta 122 kreveta za 

smještaj funkcionalno ovisnih starijih osoba te kapaciteta za pružanje izvan institucijskih usluga 

za 274 korisnika. Županija u ovom projektu sudjeluje kao partner Gradu Đurđevcu, a vrijednost 

mu je 6.829.639,49 €. Početak izgradnje objekta započeo je, trenutno je završena prva dilatacija 

zgrade. 

 

IZRADA SOCIJALNOG PLANA KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE 

Cilj projekta je pružiti podršku KKŽ u izradi županijskog socijalnog plana te osnažiti stručnjake 

za socijalno planiranje, provedbu i praćenje županijskih socijalnih planova. Ovim projektom će 

se izraditi socijalni plan Koprivničko-križevačke županije za razdoblje od 2024. do 2026. 

godine. Vrijednost projekta je 68.193,83 €, a ukupni prihvatljivi troškovi iznose 71.782,98 €. 

Izvor financiranje je ESF+ s udjelom od 95%. Održana je početna konferencija projekta i 

izrađeni su promotivni materijali. Traje postupak nabave usluge edukacije i stručne podrške 

prilikom izrade Socijalnog plana. 

 

Rad na pripremi projekata 

 

Priprema strateških projekata u sklopu programa Interreg HU-HR 2021. - 2027. 

 

• Amazon of Europe Bike Trail Hungary-Croatia; 

• Izrada projektne dokumentacije i izgradnja ceste Zákány – Gotalovo; 

 

Priprema projekata u sklopu Interreg programa transnacionalne suradnje: 

 

• CAST - Kultura transformira zajednice i gospodarstva – Interreg Danube – KKŽ partner 

– projekt je prihvaćen za financiranje; 

• DRAVIS 4 - Interreg V-A Program suradnje Mađarska-Hrvatska 2021.-2027. - KKŽ 

partner. 

 

Poslovi međunarodne suradnje 

 

Savez Alpe Jadran 
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• Aktivnosti Tematske koordinacijske točke za ruralni razvoj i etničku baštinu 

• Tehnička pomoć prijaviteljima projekata s područja KKŽ za prijavu na poziv Saveza Alpe 

Jadran,  

• Sudjelovanje u radu Upravnog odbora SAA. 

 

Pannon EGTC 

 

• Sudjelovanje na sjednicama predsjedništva i skupštine Europske grupacije za teritorijalnu 

suradnju Pannon, te suradnja s tajništvom Pannog EGTC-a.  

 

OSTALO 

1. Izvještaji o korištenju proračunske pričuve za mjesečni za period 7. – 12. mjesec  

2. Izvješće o suštinskoj kontroli fiskalne odgovornosti za 2024.g. 

3. Izvještaj o stanju zaduženosti 

 

 

5. STRATEGIJA RAZVOJA ŽUPANIJE I POJEDINI RAZVOJNI 

PROJEKTI  

5.1. GOSPODARSTVO KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE  

 

Respektabilnu ekonomsku snagu Županije ilustriraju financijski rezultati realnog sektora 

(društva kapitala), a iskazani su po zaposleniku, gdje konstatiramo: gospodarstvenici sa 

područaja Županije  izrazito su produktivni te su rangirani na 6/21 po ukupnom prihodu po 

zaposlenom,  naglašeno profitabilni te su rangirani na 7/21 po neto dobiti po zaposlenom. U 

ukupnim gubicima u poslovanju poduzetnika drže 21/21 poziciju, što su najniži gubici u 

poslovanju po zaposlenom u državi. Konkurentnost županijskog gospodarstva jest kontinuitet, 

konsolidirano promatrano, kroz rast prihoda od 5,4% , neto dobiti od 23,1%, rast broja 

zaposlenih osoba od 4.4%, te suficit u vanjskotrgovinskoj razmjeni roba od 229,8 milijuna 

USD. 

Realni sektor gospodarstva Županije ima 2.034 aktivnih obrta i 2.145 trgovačkih društava, 

odnosno 4.179 poduzetnika, koji zapošljavaju 3.791 osobe kod obrtnika i 19.323 kod trgovačkih 

društva, odnosno ukupno 23.114 osoba, što je 63,74% od ukupnog broja zaposlenih osoba  

(36.262) u Županiji 

U kontinuitetu, profitabilno posluju realizirajući neto dobit od 158,85 milijuna €  i neto dohodak 

od 23,88 milijuna € (ukupno:182,73 milijuna €) sa osnova ukupnih prihoda od 2,34 milijardi € 

kod trgovačkih društava i 0,18 milijardi € primitaka kod obrtnika (ukupno realizirani prihodi i 

primici poduzetnika: 2,52  milijardi € sa rastom od 5,44%). 

 

Gospodarstvenici Županije 25% prihoda realiziraju na inozemnom tržištu čime potvrđuju 

cjenovnu i kvalitativnu konkurentnost vlastitih roba. 
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Indeks pokrivenost uvoza izvozom iznosi 156%, znatno je iznad nacionalnog prosjeka koji 

iznosi oko 58%. Suficit u robnoj razmjeni je kontinuirano realiziran, a u 2023. godini iznosi 

229,8 milijuna USD. 

Broj obrta prema stanju na dan 31. prosinca 2024. godine: 
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2.409 

 

51 

 

5 

 

1.286 

 

KRIŽEVCI 

 

1.678 

 

545 

 

1 

 

3 

 

0 

 

1.064 

 

23 

 

2 

 

591 

 

ĐURĐEVA

C 

 

1.428 

 

332 

 

5 

 

1 

 

0 

 

1018 

 

28 

 

1 

 

382 

KOPRIVNIČKO-

KRIŽEVAČKA 

ŽUPANIJA 

6.852 2.24

3 

11 5 0 4.491 102 8 2.259 

 

Izvor: Obrtni Registar Republike Hrvatske, Zagreb, 9.1.2025. 

 

U Koprivničko-križevačkoj županiji dana 31.12.2024. godine bilo je ukupno registrirano 2259 

obrta, a dana 30.6.2024. godine 2164 obrta, što je porast za 95 obrta. Velik utjecaj na rastući 

broj registriranih obrta imaju poticajne mjere Koprivničko-križevačke županije kao i poticajna 

sredstva za samozapošljavanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje  

 

S danom s danom 31.12.2024. godine upisano je: 

- u evidenciji odobrenja za obavljanje domaće radinosti (za izradu proizvoda) 50 osoba u 

radu , 

- u evidenciji odobrenja za obavljanje sporednog zanimanja (za pružanje usluga) u radu su 

72 osobe, 

o interes za registraciju domaće radinosti i sporednog zanimanja postoji 

o osobe koje su u mirovini i u radnom odnosu mogu, po ishođenju odobrenja, 

isključivo osobnim radom obavljati djelatnost i na taj način ostvariti dodatni prihod  

- za obavljanje pogrebničke djelatnosti ukupno je registrirano 8 osoba, u promatranom 

razdoblju nema promjena  

Trgovina  

U razdoblju 1.7.2024. godine do 31.12.2024. godine  izdana su 29 rješenja za prodajne prostore 
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5.2. AKTIVNOSTI I POTPORE U SEKTORU GOSPODARSTVA I 

POLJOPRIVREDE  

 

T 100004 Poticanje izgradnje gospodarskih građevina sufinanciranjem glavnih 

građevinskih projekata javnog i privatnog sektora 

Zaprimljen je jedan zahtjev kojem se izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju zgrade 

ugostiteljsko-turističke namjene subvencionirala sa 2.550,00 eura. 

 

U okviru Aktivnosti A 100199 Potpora male vrijednosti za samozapošljavanje „START 

UP“ Povjerenstvo je razmatralo 25  pristiglih zahtjeva, koji su udovoljavali propisanim 

kriterijima te su i pozitivno ocijenjeni. Temeljem sklopljenih Ugovora o dodjeli potpore za 

samozapošljavanje isplaćene su 24 potpore u ukupnom iznosu 96.000,00 eura. Napomena: 

jedan podnositelj zahtjeva zbog nezavršenih građevinskih radova nije uspio ishoditi odobrenje 

Ministarstva zdravstva za obavljanje djelatnosti. 

 

Dodijeljene potpore možemo promatrati s aspekta registriranog gospodarskog subjekta, 

djelatnosti i spola, i tada je: 

• registrirano 19 obrta (76.000,00 eura) i 5 tvrtki (20.000,00 eura), 

• 3 prerađivačke djelatnost (12.000,00 eura), 9 deficitarnih djelatnosti (36.000,00 eura) te 

12 usluga (48.000,00 eura), 

• 17 muškaraca (68.000,00 eura), 7 žena (28.000,00 eura). 

 

Tekućim projektom T 100193 Potpora male vrijednosti po direktivi 1407 subvencionira se 

50% ulaganja u materijalnu imovinu odnosno ulaganja u opremu jedinične cijene veće od 

400,00 eura bez PDV-a ili energetske sustave za vlastite potrebe gospodarskih subjekata. 

U drugom polugodištu 2024. godine, po rebalansu proračuna, isplaćeno je preostalih 14 potpora 

u ukupnom iznosu 57.749,38 eura. 

 

T 100090 Potpora male vrijednosti – Subvencioniranje kamata 

Uz kontinuirano mjesečno praćenje statusa za 65 korisnika kredita po kreditnim linijama LPR 

MG, Mjera 1., OBS i HBOR, koje se provodi temeljem podataka objavljenih na portalu fininfo, 

izvršen je unos iznosa subvencionirane kamate u Registar vođen kod Ministarstva 

gospodarstva. 

Za subvencioniranje kamata za II, III i IV kvartal 2024. isplaćeno je ukupno 35.250,72 eura 

(KKŽ – 29.648,40 eura / MINGO – 5.602,32 eura. 
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5.3. POLJOPRIVREDA – POTPORE MALE VRIJEDNOSTI  

 

T 100100 Potpore male vrijednosti u poljoprivredi po direktivi 1408 

U Proračunu su osigurana sredstva u iznosu od 410.000,00 eura, a projekt se sastoji od deset 

javnih poziva.  

 

Potpore male vrijednosti za ulaganje u materijalnu imovinu na poljoprivrednom 

gospodarstvu 

Zahtjevi za materijalnu imovinu, koji su zadovoljili uvjete natječaja, isplaćeni su u prvom 

polugodištu, u iznosu 314.964,63 eura. U promatranom razdoblju svim korisnicima kojima je 

odobrena potpora, dostavljene su potvrde o isplaćenim potporama male vrijednosti.  

 

Potpora male vrijednosti za okrupnjavanje poljoprivrednog zemljišta i arondaciju 

Na raspisani javni poziv ukupno je zaprimljeno 19 zahtjeva, ukupne vrijednosti 183.208,00 

eura. Svi korisnici su zadovoljili uvjete, a  isplaćeni iznos potpore male vrijednosti iznosio je  

27.999,52 eura. Javnim pozivom obuhvaćeno je okrupnjavanje 20,15 ha poljoprivrednog 

zemljišta.  

 

Potpora male vrijednosti - Sufinanciranje kamata za poljoprivrednu proizvodnju 

Na javni poziv pristiglo je osam zahtjeva za subvencijom kamata. Povjerenstvo za odabir 

projekata zaprimilo je zahtjeve sufinanciranje kamata za poljoprivrednu proizvodnju u iznosu 

od 241.825,80 eura, razmotrilo ih i dalo pozitivno mišljenje bankama za korisnike kredita. Za 

četiri korisnika isplaćen je iznos bankama za sufinanciranje kamate 4.151,78 eura.  

 

Potpora male vrijednosti za višegodišnje nasade 

U predmetnom razdoblju zaprimljena su tri zahtjeva za isplatu potpore, koji su odobreni u 

ukupnom iznosu od 6.024,64 eura. 

KOPRIVNIČKO-

KRIŽEVAČKA 

ŽUPANIJA

MINISTARSTVO 

GOSPODARSTVA / 

POLJOPRIVREDE

UKUPNO

T 100004 - projektna 

dokumentacija
2.550,00 0,00 2.550,00

A 100021 –županijski obrtnički i 

gospodarski sajmovi
66.937,90 0,00 66.937,90

A 100119 - samozapošljavanje 

"START UP"
96.000,00 0,00 96.000,00

T 100090 - subvencija kamata 29.648,40 5.602,32 35.250,72

T 100193 - potpore po direktivi 

1407
56.414,67 0,00 56.414,67

UKUPNO 251.550,97 5.602,32 257.153,29

A   /   T  

ISPLAĆENE POTPORE PO IZVORIMA U EUR
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Potpora male vrijednosti za osiguranje u poljoprivredi 

U promatranom razdoblju primljeno je osam zahtjeva za isplatu potpore u iznosu 2.304,56 eura, 

koji su i isplaćeni.  

 

Potpora male vrijednosti za pčelarsku proizvodnju  

Od 01.07. do 31. 12. 2024. godine zaprimljeno je 37 zahtjeva na ukupni iznos od 8.437,15 eura. 

Svi zahtjevi su isplaćeni. 

 

Potpora male vrijednosti za povećanje ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva  

U promatranom razdoblju nije bilo zaprimljenih zahtjeva.  

 

Potpora male vrijednosti za kontrolu i certifikaciju ekološke proizvodnje  

Zaprimljeno su 22 prihvatljiva zahtjeva, na ukupni iznos 6.483,67 eura, koji su isplaćeni.  

 

Potpora male vrijednosti za industrijsku proizvodnju povrća  

Dvanaest korisnika predalo je zahtjev za potpore u ukupnom iznosu 15.632,56 eura, te su im 

sredstva odobrena.  

 

 

Donacije udrugama  

 

T 100055 Financiranje programa i projekata udruga za djelatnost gospodarstvo, 

poljoprivreda i ruralni razvoj  

 

Za provođenja projekta osigurana su financijska sredstva u iznosu od 45.000,00 eura. Putem 

aplikacije SOM prijavljeno je 47 programa u ukupnom iznosu 44.540,00 eura. Nakon održanih 

manifestacija i edukacija sredstva  su pravdana te je ispaćeno ukupno 38.359,85 eura ili 85,24% 

predviđenih sredstava (25.633,14 eura) za 43 programa. Zbog nemogućnosti realizacije četiri 

programa prijavitelji su odustali. 

 

Poljoprivredno zemljište  

  

Zakonom o izmjenama i dopunama zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ 

broj 57/22.–stupio je na snagu 28.05.2022.)  izuzimaju se županije u odnosu na donošenje 

programa raspolaganja, te na davanje mišljenja u postupcima raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu države, osim za natječaje koji su već  bili raspisani. Sukladno Zakonu 

o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ 20/18., 115/18., 98/19. i 57/22.), sredstva 

ostvarena od zakupa, prodaje prihod su  županije (10%), namjenska su. Jedna od namjena je 

financiranje programa katastarsko–geodetske izmjere zemljišta, sukladno ugovorima i 

zaprimljenim situacijama za izvršene radove tijekom 2024. godine. Za navedena sredstva 

dostavljeno je Izvješće Ministarstvu poljoprivrede o utrošku sredstava. 

Tri jedinice lokalne samouprave održale su sjednice Povjerenstva za zakup i prodaju državnog 

poljoprivrednog zemljišta – Grad Križevci,  Općina Novigrad Podravski, Općina Koprivnički 

Ivanec.  
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 1.7.2024. - 31.12.2024. Iznos naknade (€) Površina (ha) 

Utvrđena naknada 36.812,34 6,6642 

Oslobađanje od naknade -    14,6650 

Ukupno 36.812,34 21,3292 

 

Na temelju Zakona o poljoprivrednom zemljištu provodi se postupak i utvrđuje jednokratna 

naknada za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u građevinsko (na temelju izvršne 

građevinske dozvole ili izvršnog rješenja o izvedenom stanju). 

U većini slučajeva postupci se vode na temelju izvršne građevinske dozvole, a mali broj se vodi 

na temelju izdanih rješenja o izvedenom stanju (legalizacija nezakonito izgrađenih objekata) 

Naknada se utvrđuje zbog umanjenja vrijednosti i površine poljoprivrednog zemljišta kao dobra 

od interesa za Republiku Hrvatsku od 1985. godine. 

U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno 203 predmeta za provođenje postupka 

promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u građevinsko. 

Sredstva ostvarena od naknade za promjenu namjene prihod su jedinica područne (regionalne) 

samouprave 70% i 30% jedinica lokalne samouprave odnosno Grada Zagreba, na čijem se 

području poljoprivredno zemljište nalazi. 

 

T100109 Projekt navodnjavanja u KKŽ 

Početkom prosinca 2024. predan je Projektni zadatak uz odobrenje i  suglasnost Hrvatskih voda 

na isti, u Upravni odjel za financije, proračun i javnu nabavu, kojim će se naručiti izrada Idejnog 

rješenja za sustav navodnjavanja Veliki Pažut – Legrad, Elaborat zaštitite okoliša, Ocjena o 

potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš, Prethodna ocjena prihvatljivosti zahvata na 

ekološku mrežu i ishođenje lokacijske dozvole.  

Izrada Projektnog zadatka, ukupne vrijednosti 200.000,00 eura,  sufinancira se u omjeru 80% - 

Hrvatske vode i 20%  - Koprivničko-križevačka županija.  

Od HEP-a je naručen i izrađen Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja građevine 

u Legradu  na niskonaponsku distribucijsku elektroenergetsku mrežu za potrebe priključenja 

budućeg sustava navodnjavanja, vrijednosti 3.512,07 eura. 

 

ELEMENTARNE NEPOGODE  

 

Za aktivnost A100003 Pomoći za elementarne nepogode od ukupno planiranih 10.000,00 eura 

realizirano je u promatranom razdoblju realizirano je 3.000,00 eura, odnosno 30% ukupno 

rezerviranih sredstava. Sukladno Pravilniku o postupku dodjele sredstava naknade koje se 

isplaćuju iz Proračuna Koprivničko-križevačke županije za socijalno-zaštitne potrebe 

(„Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 2/14., 6/16., 1/17. i 12/20.) a na 

temelju podnesena tri (3) zahtjeva dodijeljeno je 3.000,00 eura pomoći,  

Ukupni ostvareni iznos sredstava u 2024. godini iznosi 6.000,00 eura, odnosno 60% od 

planiranih.  

 

 

Prirodne nepogode 

U 2024. godini proglašene su prirodne nepogode poplava, suša i tuča na području 20 jedinica 

lokalne samouprave. Prema konačnim izvješćima ukupan iznos šteta iznosio je 23.045.862,24 
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eura, od čega je za poplavu šteta iznosila 449.111,24 eura, za tuču 2.149.206,04 eura, a za sušu 

20.447.544,96 eura.  

Za štete uzrokovane prirodnim nepogodama u 2024. godini na području Koprivničko-

križevačke županije dodijeljena su sredstva pomoći Odlukom Vlade Republike Hrvatske od 20. 

prosinca 2024. godine u iznosu od 8.193,81 eura za Općinu Rasinja. 

 

Lovno gospodarstvo  

 

U sklopu Aktivnosti 100029 Provođenje Zakona o lovstvu sukladno Rješenjima o mjerama 

uzgoja i zaštite divljači u zajedničkim otvorenim pristiglo je osam zahtjeva (od ukupno 15) za 

povrat troškova mjera uzgoja i zaštite divljači te su u razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 

2024. godine utrošena sredstva u iznosu 12.192,68 eura, a za naknade članovima povjerenstva 

60,84 eura.  

 

Mjere uzgoja i zaštite divljači 

Izdano je deset rješenja za smanjenje brojnog stanja divljači svinje divlje, lisice i čaglja, vezano 

na izvršavanje mjera uzgoja i zaštite divljači u lovištima koja nisu u zakupu. 

 

Natječaj za zajednička lovišta 

U 2024. godini raspisani su natječaji za davanje zakupa prava lova u zajedničkim otvorenim 

lovištima za 10 lovišta. Natječaji su provedeni i za 9 lovišta su sklopljeni Ugovori o zakupu 

prava lova. Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva je poništilo Odluke o raspisivanju 

javnih natječaja za 9 lovišta, isto tako, poništilo je i Odluke o davanju u zakup za 9 lovišta na 

što su pokrenuti Upravni sporovi koji su još u postupku. Za 1 lovište je natječaj proveden i 

potrebno je donijeti Odluku o davanju u zakup. 

 

Redukcijski odstrel 

Zaprimljeno je devet zahtjeva za smanjenje brojnog stanja jelenske divljači te su za ista izdana 

Rješenja. 

 

Revizija lovno gospodarske osnove  

Zaprimljen je jedna zahtjev za reviziju lovno gospodarske osnove te je izvršen pregled i izdano 

Rješenje o odobrenju. 

 

A 100030 Sufinanciranje djelatnosti Istraživačkog centra šumarskog instituta, Centar za 

urbane i privatne šuma Varaždin  

U sklopu Aktivnosti A 100030 Sufinanciranje djelatnosti Istraživačkog centra šumarskog 

instituta, Centar za urbane i privatne šuma Varaždin potpisan je Ugovor o sufinanciranju te su 

sukladno članku 2. Ugovora i dostavljenog Izvješća od strane Centra u isplaćena sredstva u 

iznosu od 2.654,46 €, što iznosi 98,31% ukupno planiranih sredstava Proračuna za ovu 

aktivnost (2.700,00 €) 
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5.4. TURIZAM – INVESTICIJE U TURISTIČKU INFRASTRUKTURU 

 

Ugostiteljstvo  

 

• Ugostiteljski objekti koji se ne kategoriziraju – 411 ugostiteljskih objekata s 31.12.2024. 

• Smještajni objekti koji se ne kategoriziraju – trgovačka društva, obrti 

 

VRSTA broj kapacitet 

hostel 2 69 

prenoćište  4 55 

lovački dom 2 26 

UKUPNO 8 150 

 

• Smještajni objekti koji se ne kategoriziraju – trgovačka društva, obrti  

 

VRSTA broj kapacitet 2 

zvjezdice 

3  zvjezdice 4 

zvjezdice 

5 

zvjezdica 

kuća za odmor 10  68 - 3 4 3 

apartman 22 73 4 11 7 - 

studio apartman 19 38  - 15 4 - 

soba 43 79 8 34 1 - 

UKUPNO 94 258 - - - - 

 

• Pružanje usluga na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu  

 

VRSTA broj kapacitet 2 

sunca 

3 

sunca 

4 

sunca 

ruralna kuća za odmor 28 93 4 18 6 

izletište 8 410 - - - 

vinotočje/kušaonica 15 374 - - - 

izletište i vinotočje 4 270 - - - 

sobe 14 29 2 11 1 

apartman 11 29 4 5 2 

UKUPNO 80 1205 - - - 

 

• Pružanje ugostiteljskih usluga u domaćinstvu – građani 

 

VRSTE broj kapacitet 2  

zvjezdice 

3  

zvjezdice 

4  

zvjezdice  

5  

zvjezdica 

kuća za odmor 53 221 8 32 13 0 

apartman 43 152 2 27 12 2 

studio apartman 13 27 1 10 2 0 

sobe 19 35 6 10 3 0 

UKUPNO 128 435 - - - - 

 



 
28 

 

U promatranom razdoblju nema novoregistriranih turističkih vodiča. Na dan 31.12.2024. 

godine aktivno je 29 turističkih vodiča.  

 

Aktivnost A 10021 Županijski obrtnički i gospodarski sajmovi provodila se kroz: 

• suorganizaciju 26. Obrtničkog i gospodarskog sajma u Križevcima - u podmirenju ukupnih 

troškova koji iznose 59.885,00,00 eura Županija je sudjelovala s 30.000,00 eura, 

• za nastup 26 gospodarskih subjekata na četrdesetak raznih sajamskih manifestacija, za 

subvencioniranje 50% troškova izlagačkog prostora isplaćeno je 17.180,53 eura, 

• organizaciju sajmova od posebnog interesa za Županiju – za tri manifestacije na kojima je 

sudjelovao 49 izlagača isplaćeno 19.757,37 eura. 

• za provođenje ove aktivnosti isplaćeno je sveukupno 66.937,90 eura. 

 

A 100032 Turističke manifestacije županijskog značaja 

Za četiri turističke manifestacije županijskog značaja (Križevačko Spravišće, Picokijada, 

Podravski motivi, Renesansni festival) po zaprimljenim zahtjevima isplaćena su sredstva u 

iznosu 24.236,49 eura, odnosno 96,95% planiranih sredstava.  

 

5.5.  KAPITALNE POMOĆI U JAVNOM SEKTORU  

 

Vodno gospodarstvo 

 

Kapitalna pomoć za izgradnju vodno komunalnih građevina planirana je s 400.000,00 eura i 

njegovo izvršenje u 2024. godini iznosi 207.594,59 eura (51,90 %). Stanje priključenosti 

kućanstava na vodoopskrbu je oko 69%, a na odvodnju  oko 44%, što upućuje na daljnje 

aktivnosti oko izgradnje i priključenosti na vodoopskrbni sustav i odvodnju. 

Hrvatske vode iz vlastitih izvora za korištenje i zaštitu voda smanjuju učešće u sufinanciranju 

projekata izgradnje vodoopskrbnih sustava i odvodnje te Županija u okviru mogućnosti 

Proračuna rezervira sredstva kako bi JLS i komunalna društva koje samofinanciraju izgradnju 

vodoopskrbe i odvodnje mogle završiti projekte. Ukupna vrijednost investicije izgradnje vodno 

komunalne infrastrukture Aglomeracije Đurđevac, Virje, Ferdinandovac i Podravske Sesvete, 

Aglomeracije Koprivnica i Aglomeracije Križevci iznosi 144.064.174,66 eura bez PDV-a. 

Rok za završetak investicijskog ciklusa izgradnje vodno komunalne infrastrukture na području 

sva tri vodna isporučitelja je 2024. godina. 

 

K 100013 Kapitalna pomoć za izgradnju vodno komunalnih građevina 

Vodno gospodarstvo u 2024. godini 

Redni 

broj 
J L S  Namjena 

 Iznos 

sufinanciranja 

1. Đelekovec 
izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
1.188,86 € 

   izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
587,67 € 
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   izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
1.448,04 € 

     3.224,57 € 

2. Hlebine 
izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
7.239,82 € 

   izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
2.500,53 € 

   izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
1.846,68 € 

   izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
1.518,40 € 

     13.105,43 € 

3. Drnje 
izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
35.793,23 € 

4. Peteranec 
izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
4.779,00 € 

  Peteranec 
izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
12.046,31 € 

  Peteranec 
izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
947,84 € 

  Peteranec 
izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
1.287,68 € 

  Peteranec 
izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
1.061,14 € 

  Peteranec 
izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
2.302,70 € 

     22.424,67 € 

5. Rasinja 
izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
26.898,89 € 

6. Novo Virje 
izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
503,18 € 

    
izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
620,27 € 

      1.123,45 € 

7. Ferdinandovac 
izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
5.630,32 € 

8. Sveti Ivan Žabno 
izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
14.000,00 € 

9. Kloštar Podravski 
izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
42.991,01 € 

10. Podravske Sesvete 
izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
30.000,00 € 

11. Koprivnički Bregi 
izgradnja vodnokomunalne 

infrastrukture 
11.131,38 € 

UKUPNO 207.594,59 € 
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5.6. RAVNOMJERNI RAZVOJ  

 

Za kapitalnu pomoć za ravnomjerni razvoj Županije isplaćeno je 443.438,93 eura (98,54 %) od 

ukupno planiranih 450.000,00 eura u 2024. godini. 

 

 

Kapitalni projekt K 100001  

Poticanje ravnomjernog razvoja Županije u 2024. godini  

J L S  Namjena 
 Iznos 

sufinanciranja 

Hlebine izgradnja pješačke staze u naselju Hlebine  30.000,00 € 

Molve izgradnju nogostupa u Đurđevačkoj ulici u Molvama 11.561,84 € 

Sveti Ivan 

Žabno 
za rekonstrukciju i izgradnju nerazvrstanih cesta 24.995,98 € 

Sveti Ivan 

Žabno 
za rekonstrukciju i izgradnju nerazvrstanih cesta 5.004,02 € 

    30.000,00 € 

Ferdinandovac 
rekonstrukciju i prenamjenu stambene jedinice u 

prostor za skupinu dječjeg vrtića 
5.703,56 € 

Ferdinandovac sanaciju postojećeg asfaltnog kolnika 14.363,45 € 

Ferdinandovac 
Uređenje groblja u Ferdinandovcu izgradnjom staze i 

ugradnjom solarne rasvjete 
9.227,10 € 

Ferdinandovac uređenje stomatološke ordinacije u Ferdinandovcu 705,89 € 

    30.000,00 € 

Virje asfaltiranje na području Općine Virje 18.475,30 € 

Virje rekonstrukcija ceste u sportskom parku u Virju  11.524,70 € 

    30.000,00 € 

Sokolovac modernizacija ceste u Općini Sokolovac 27.637,60 € 

Sokolovac modernizacija ceste u Općini Sokolovac 2.362,40 € 

    30.000,00 € 

Koprivnički 

Ivanec 
izgradanja nogostupa 17.394,25 € 

Koprivnički 

Ivanec 

rekonstrukcija Vinogradske ulice u Koprivničkom 

Ivancu 
9.728,04 € 

Koprivnički 

Ivanec 
izgradnja nogostupa u Ulici Matije Gupca 2.877,71 € 

    30.000,00 € 
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Kalnik 
modernizaciju nerazvrstanih cesta na području Općine 

Kalnik 
1.900,71 € 

  
modernizaciju nerazvrstanih cesta - poljskih puteva na 

području Općine Kalnik 
5.985,00 € 

    7.885,71 € 

Novo Virje izgradnju teniskog terena i pješačke staze 14.892,35 € 

Novigrad 

Podravski 
modernizacija nerazvrstanih cesta  8.848,39 € 

Drnje sanacija i modernizacija cesta u Općini Drnje 30.000,00 € 

Gornja Rijeka 
modernizacije nerazvrstanih cesta i izgradnju športsko 

rekreacijske građevine 
30.000,00 € 

Kloštar 

Podravski 
pješačka staza u naselju Kloštar Podravski 3.113,19 € 

Kloštar 

Podravski 

za izgradnju, građevinski zahvat i opremanje sportskih 

građevina 
12.946,41 € 

Kloštar 

Podravski 
pješačka staza u naselju Kloštar Podravski 3.014,73 € 

  
adaptacija zgrade društvene namjene u naselju 

Prugovac 
7.386,12 € 

    26.460,45 € 

Koprivnički 

Bregi 
uređenje staze ispred crkve u Koprivničkim Bregima 1.098,44 € 

Koprivnički 

Bregi 

zamjene i održavanja javne rasvjete u Općini 

Koprivnički Bregi 
6.592,49 € 

Koprivnički 

Bregi 
modernizaciju javne rasvjete u naselju Glogovac 4.517,70 € 

Koprivnički 

Bregi 
uređenje staze u parku u Koprivničkim Bregima 3.599,10 € 

    15.807,73 € 

Peteranec izgradnju ograde na groblju u Peterancu – I faza 14.020,50 € 

  asfaltiranje ulice Matije Gupca u Sigecu 6.370,56 € 

  modernizaciji pristupnog puta groblja Peteranec  5.347,11 € 

  
rekonstrukcija pješačke staze u Ulici Matije Gupca u 

Peterancu 
2.406,00 € 

  
izgradnju staze u parku u Ulici kralja Tomislava u 

Peterancu 
1.466,70 € 

    29.610,87 € 

Gola za modernizaciju nerazvrstane ceste u Općini Gola 22.093,94 € 

  uređenje i opremanje dječjeg igrališta u Novački 7.906,06 € 
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    30.000,00 € 

Legrad izgradnju ograde oko groblja u Legradu 1.944,51 € 

  
modernizaciju javne rasvjete u naseljima Zablatje i 

Šoderica 
915,00 € 

  
modernizaciju nerazvrstane ceste u romskom kvartu 

Poloji u naselju Zablatje 
4.884,29 € 

  
autobusnih nadstrešnica u naseljima Legrad, Mali Otok 

i Kutnjak 
2.340,00 € 

  modernizaciju nerazvrstane ceste u Velikom Otoku 4.602,45 € 

    14.686,25 € 

Đelekovec 
izgradnja ograde oko mjesnog groblja u Đelekovcu – 

faza 1  
6.238,14 € 

  dječjeg igrališta uz dječji vrtić i jaslice u Đelekovcu  9.063,74 € 

  
asfaltiranje nerazvrstanih cesta na području Općine 

Đelekovec 
12.798,13 € 

    28.100,01 € 

Komunalno 

Križevci 
nabava spremnika za odvojeno prikupljanje otpada 7.838,40 € 

UKUPNO  443.438,93 € 

Gospodarenje otpadom 

 

T 100078 Ugovorno sufinanciranje RCGO 

Zaprimljeno je sedam zahtjeva za sufinanciranje poslovanja prema usvojenom Financijskom 

planu društva Piškornica za 2024. godinu, koji su i isplaćeni,  zajedno s još dva zahtjeva iz 

prvog polugodišta 2024. godine na ukupni iznos od 168.795,25 eura. Troškovi su se odnosili 

na analizu procjene prihvatljivosti povećanja vrijednosti projekta, trošak priključka na 

elektroenergetsku mrežu, investicijske troškove ažuriranja projektne prijave, dodatnih 

poglavlja prijave i Studije izvodljivosti, geodetske situacije i revizija Studije izvodljivosti za 

RCGO Piškornica, te trošak komunalnog doprinosa za gradnju Odlagališta neopasnog otpada i 

Odlagališta inertnog otpada. Također sufinancirane su tekuće investicije i redovno poslovanje 

RCGO Piškornica, kao i izdaci za trošak kredita.  

U izvještajnom razdoblju izdane su prve građevinske dozvole od ukupno 12 paketa 

građevinskih dozvola i to za Faze 2-10 i 2-12 Odlagalište neopasnog otpada – kazeta i 

Odlagalište inertnog otpada, a prvi radovi započeli su u rujnu 2024. godine.  

 

K100124 Kapitalna pomoć JLS za katastarsku izmjeru 

U izvještajnom razdoblju za plaćanje geodetskih radova za pružene tehničke usluge obavljanja 

katastarskih izmjera, utrošeno je 18.307,79 eura prema dvije pristigle situacije za izvršene 

radove u k.o. Veliki Otok na području Općine Legrad. Mjerenja se vrše kontinuirano nakon 

dužeg prekida u periodu pandemije. Katastarske izmjere u kojima sufinanciranjem sudjeluje 

Koprivničko-križevačka županija, vrše se na području Općine Legrad (k.o. Veliki Otok i k.o. 

Kutnjak), Općine Gornja Rijeka (k.o. Gornja Rijeka), te Općine Đelekovec (k.o. Đelekovec). 
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A100158 Sufinanciranje rashoda jedinica lokalne samouprave za dezinsekciju 

 

Osnova za uvođenje Aktivnosti je Pravilnik  o postupku dodjele sredstava naknade koje se 

isplaćuju iz Proračuna Koprivničko–križevačke županije za socijalno–zaštitne potrebe. 

Proračunom je za tu namjenu osigurano 13.000,00 eura, sufinanciran je trošak dezinsekcije u 

iznosu od 50% podnijetih zahtjeva, a maksimalno 1.330,00 eura po podnositelju zahtjeva 

odnosno jedinici lokalne samouprave s područja Koprivničko-križevačke županije, utrošeno 

13.000,00 eura  ili  100 % sredstava osiguranih proračunom za 12 zahtjeva.  

 

Projektno tehnička dokumentacija  

A 100089 Poticanje istraživanja i razvoja u poljoprivredi 

Osigurana su sredstva u iznosu od 88.000,00 eura, a ukupno je utrošeno je 72.033,61 eura za 

pet projekata, od čega u izvještajnom razdoblju: 

• Projekt Unapređenja razvoja gospodarstva putem genotipizacije i embrio transfera u iznosu 

od 10.240,00 Eura Veleučilištu u Križevcima, 

• Projekt ispitivanja kvalitete kukuruzne silaže u iznosu od 995,31 eura Hrvatskoj agenciji za 

poljoprivredu i hranu, 

• Projekt Imunokastracije pijetlova u iznosu od 3.200 eura Veleučilištu u Križevcima, 

• Projekt Znanstvenog i stručnog rada u području poljoprivredne mehanizacije u iznosu od 

2.514,07 eura Veleučilištu u Križevcima, 

• Projekt Višestruke vinifikacije sorte Kleščec na stvaranje prepoznatljivih stilova vina u 

iznosom od 52.000 eura Veleučilištu u Križevcima. 

 

Promet 

 

T 100097 Županijski i međužupanijski linijski prijevoz putnika 

Koprivničko-križevačka županija je nakon uspješno provedenog javnog natječaja, u srpnju 

2024. godine sa zajednicom ponuditelja (Čazmatrans promet d.o.o., Autoprijevoznik Željko 

Šubić, Podravina express tours d.o.o. i Autoprijevoz Škriljak) potpisala Okvirni sporazum za 

javni linijski prijevoz putnika na području KKŽ na 7 godina te 01. Godišnji ugovor za javni 

linijski prijevoz putnika na području KKŽ. Okvirni sporazum  potpisan je na iznos 

24.097.839,08 € bez PDV-a, sa jediničnom cijenom po jednom kilometru prijeđene usluge od 

1,99 €. 01. Godišnji ugovor potpisan je na iznos 3.442.548,44 € te razdoblje od 12 mjeseci. 

Također u srpnju 2024. godine, sukladno odluci Vlade RH  potpisan je ugovor sa Ministarstvom 

mora, prometa i infrastrukture, kojim se predviđa sufinanciranje usluge u iznosu od 75% 

odnosno 18.073.379,00 € kroz razdoblje od 7 godina dok ostalih 25% financira Koprivničko-

križevačka županija. 

 

Uz navedeni Okvirni sporazum i Godišnji ugovor, u srpnju su sa zajednicom ponuditelja 

potpisani i Ugovor o financiranju troškova prijevoza umirovljenika čime se nastavlja 

subvencioniranje troškova prijevoza umirovljenika u iznosu od 80%, Ugovor o financiranju 

troškova prijevoza učenika srednjih škola socijalne kategorije kojim se učenicima srednjih 

škola slabijeg imovinskog stanja osigurava besplatan prijevoz, te Ugovor o sufinanciranju 

troškova prijevoza posebnih kategorija korisnika javne usluge prijevoza putnika kojim Županija 

subvencionira troškove prijevoza posebnih kategorija putnika u iznosu od 80% za jednosmjerne 
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karte djece do 6 godina i osoba sa invaliditetom koje imaju invaliditet na donjim ekstremitetima 

od 60% ili više, te osobe koje imaju ukupni invaliditet 80% ili više. 

 

U listopadu 2024. sa zajednicom ponuditelja popisani su dodaci Godišnjem ugovoru, Ugovoru 

o financiranju troškova prijevoza umirovljenika, Ugovoru o financiranju troškova prijevoza 

učenika srednjih škola socijalne kategorije, te Ugovoru o sufinanciranju troškova prijevoza 

posebnih kategorija korisnika javne usluge prijevoza putnika, kojima se zajednici ponuditelja 

uvodi podugovaratelj „Vuk“ d.o.o., ali se ne mijenja ugovoreni iznos za obavljanje javne usluge 

prijevoza putnika u cestovnom prometu. 

 

Usluga javnog prijevoza putnika u cestovnom prometu je 2022. godine prvenstveno pokrenuta 

kako bi se stanovnicima Koprivničko-križevačke županije omogućio jedan od najjeftinijih 

javnih prijevoza u Republici Hrvatskoj, a sve zahvaljujući ugovorenim subvencijama prijevoza, 

a sve na korist i dobrobit kako stanovnika Županije, tako i gospodarstva Koprivničko-

križevačke županije. Javnom uslugom prijevoza putnika u cestovnom prometu obuhvaćeno je 

ukupno 79 linija na području Županije za što je predviđeno da će te linije godišnje prijeći 

1.816.356 km. Dobiti koje stanovnici Županije ostvaruju ovim projektom su ukupna mala cijena 

karte za korisnika usluge te dodatna subvencioniranja prijevoza. Cijena karte za sve korisnike 

za prema udaljenosti iznosi: 

 

0   – 5 km  - 1,00 €  41 – 50 km   - 4,00 € 

6   – 10 km  - 1,50 €  51 – 60 km   - 4,50 € 

11 – 20 km  - 2,00 €  61 – 70 km   - 5,50 € 

21 – 30 km  - 3,00 €  71 – 80 km   - 6,00 € 

31 – 40 km - 3,50 €  81 – 90 km   - 6,50 € 

 

• Radnici plaćaju 80% ukupne cijene mjesečne karte 

• Umirovljenici plaćaju 20% ukupne cijene jednosmjerne karte 

• Posebne kategorije putnika kao što su djeca do 6 godina i osobe sa invaliditetom koje imaju 

invaliditet na donjim ekstremitetima od 60% ili više, te osobe koje imaju ukupni invaliditet 

80% ili više, plaćaju 20% ukupne cijene jednosmjerne karte 

• Studenti plaćaju 20% ukupne cijene mjesečne karte 

• Učenici srednjih škola plaćaju 5% ukupne cijene mjesečne karte 

• Učenicima srednjih škola socijalne kategorije Županija subvencionira još dodatnih 5% od 

ukupne cijene mjesečne karte, tako da je za njih prijevoz u potpunosti besplatan. 

 

Jedna od prednosti javne usluge prijevoza putnika u cestovnom prometu je provođenje nadzora 

nad operaterima usluge, kako bi se osigurala kvaliteta prijevoza, čista i klimatizirana vozila, te 

pravodobna i jasna informiranost putnika tokom korištenja javne usluge prijevoza putnika u 

cestovnom prometu. Javna usluga prijevoza putnika u cestovnom prometu osim što ima 

pozitivne ekonomske utjecaje na stanovništvo i gospodarstvo, također ima i pozitivni utjecaj na 

okoliš i to na način da je svaki putnik za sebe prešao istu udaljenost osobnim vozilom, koju je 

prešao javnom uslugom prijevoza putnika, u okoliš bi bilo oslobođeno skoro osam puta više 

stakleničkih plinova, nego što je oslobođeno korištenjem javne usluge prijevoza putnika, što na 

razini cijele županije nije zanemariva količina, čime se pridonosi poboljšanju zraka, a time i 

zdravlja stanovnika Županije. 



 
35 

Realizacija proračuna za tekući projekt T100097 u izvještajnom razdoblju je: 

 

• Javna usluga prijevoza putnika u cestovnom prometu 

Obveza Koprivničko - križevačke županije    -    404.670,93 € 

• Ostali ugovori o prijevozu i sufinanciranju   -      42.311,00 € 

• Javna usluga prijevoza putnika u cestovnom promet 

Obveza Ministarstva mora, prometa i infrastrukture                       - 1.214.012,92 € 

• Ukupno utrošena sredstva na provođenje Javne usluge 

prijevoza putnika u cestovnom prometu      - 1.660.994,85 € 

 

A 100022 Savjet za sigurnost prometa 

U srpnju je održana sjednica Savjeta za sigurnost prometa na cestama Koprivničko-križevačke 

županije na kojoj je dogovorena daljnja suradnja Policije, Hrvatskih cesta, Županijske uprave 

za ceste, te Županije, a sve vezano uz rješavanja opasnih mjesta na cestama Koprivničko-

križevačke županije.  

Sva tri autokluba Koprivničko–križevačke županije dostavila su Županiji zahtjev za isplatom 

subvencija za obrazovanje djece u osnovnim školama. Obrazovanje se provodi u smislu 

edukacije djece za sigurno sudjelovanje u prometu, te osposobljavanje za upravljanje biciklom, 

za što im se nakon položenog ispita izdanje potvrda, a sve sukladno Zakonu o sigurnosti 

prometa na cestama, članak 215. Ovom mjerom obuhvaćeno je 26 matičnih osnovnih škola, te 

je u programu obuke sudjelovalo 816 učenika petih razreda. 

Za troškove održavanja sjednice Savjeta za sigurnost prometa na cestama Koprivničko-

križevačke županije, nabavku materijala potrebnih prilikom provođenja edukacije djece u 

vrtićima i osnovnim školama koje provede Policija u suradnji sa HAK-om, te subvencioniranje 

obrazovanja djece u osnovnim školama u promatranom razdoblju ukupno je utrošeno 7.218,19 

eura. 

 

Prijevoz  

U izvještajnom razdoblju izdano je:  

• licencije za unutarnji prijevoz - 11 

• prijevoz za vlastite potrebe - 6 

Većina prijevoznika ishodi licenciju za međunarodni prijevoz pri nadležnom ministarstvu s 

kojom mogu obavljati i unutarnji prijevoz. 

5.7.  ENERGETIKA  

 

T 100107 Sufinanciranje korištenja obnovljivih izvora energije za proizvodnju električne 

energije u kućanstvima za vlastite potrebe 

U sklopu ovog tekućeg projekta raspisan je Javni natječaj, zaprimljene prijave, donesena 

Odluka o odabiru projekata te potpisani Ugovori sa 110 korisnika od kojih je realizirano 107  

kojima je od strane Županije sufinancirana izgradnja fotonaponskih elektrana na obiteljskim 

kućama za vlastite potrebe. Ukupna vrijednost projekata je 768.930,53 €, koje je Županija 

subvencionirala 310.328,30 eura, od kojih u izvještajnom razdoblju 286.919,08 eura,   a 

instalirana ukupna snaga predmetnih elektrana je 750,22 kW. 
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T 107014 Rural med mobility 

U prvoj godini projekta održana su dvije konferencije projektnih partnera: 

• 1. konferencija projektnih partnera u Koprivnici, u zajedničkoj organizaciji s  

projektnim partnerom REA Sjever iz Koprivnice,  

• 2. konferencija projektnih partnera u Solunu (Grčka).  

U izvještajnom razdoblju ukupno je utrošeno 14.697,01 eura.  

Realizacija 4 punionice za električna vozila u Goli, Ferdinandovcu, Gornjoj Rijeci i Kalniku 

planira se u 2025. godini 

 

5.8. OSTALI POSLOVI 

 

Pokrenuto je i završeno šest postupaka jednostavne nabave s ugovorenom vrijednošću od 

112.440,66 eura bez PDV-a  odnosno 136.679,63 eura s PDV-om: 

• nabava naftnih derivata za potrebe Koprivničko-križevačke županije 

- sklopljen ugovor sa: INA d.d., Zagreb, 

- vrijednost ugovora: 11.360,00 EUR bez PDV-a odnosno 14.200,00 EUR sa PDV-om, 

• nabava usluge osiguranja nefinancijske imovine i javne odgovornosti škola kojima je 

osnivač Koprivničko-križevačka županija 

- sklopljen ugovor sa UNIQA osiguranje d.d., Zagreb, sa ukupnom vrijednošću ugovora 

15.484,80 EUR, 

• nabava zaštićenih obrazaca 

- sklopljen ugovor sa: NARODNE NOVINE d.d., Zagreb 

- vrijednost ugovora: 6.482,87 EUR bez PDV-a odnosno 8.103,59 EUR sa PDV-om, 

• nabava računalnih licenci 

- sklopljen ugovor sa: Hrvatski telekom d.d., Zagreb, 

- vrijednost ugovora: 11.508,74 EUR bez PDV-a odnosno 14.385,93 EUR sa PDV-om, 

• izgradnja turističke infrastrukture – biciklistička odmorišta u Apatovcu i Čabrajima 

- sklopljen ugovor sa: Elektrotehnika d.o.o., Križevci, 

- vrijednost ugovora: 52.079,25 EUR bez PDV-a odnosno 65.099,06 EUR sa PDV-om. 

• nabava stroja za punjenje vreća sa pijeskom za potrebe Stožera civilne zaštite 

- sklopljen ugovor sa: Flammifer d.o.o., Ozalj, 

- vrijednost ugovora: 15.525,00 EUR bez PDV-a odnosno 19.406,25 EUR sa PDV-om. 

 

Suncokret ruralnog turizma Hrvatske 2024.  

Koprivničko –križevačka županija sudjelovala je u  Natječaju „Suncokret ruralnog turizma 

Hrvatske 2024.“  te su dodijeljene nagrade: 

 

1. Zlatna povelja u kategoriji „Ruralni turistički projekti“ - Camino Podravina  

2. Brončana povelja u kategoriji „Ruralna domaćinstva – tradicijska ruralna domaćinstva 

i moderna ruralna domaćinstva“-  Kuća za odmor Kristina  

3. Brončana povelja u kategoriji „Vinski turizam“ - Vinarija, kušaonica i izletište 

Belevinska klet  

 

„Dani voća“ Koprivničko-križevačke županije  
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„Dani voća“ Koprivničko-križevačke županije, 26. po redu, održani su u listopadu na Trgu 

Svetog Jurija u Đurđevcu, s naglaskom na prezentaciju i prodaju voća i proizvoda od voća. Na 

sajmu se predstavilo 50 izlagača, od tog broja 16 je OPG ova koji se bave uzgojem i preradom 

voća i proizvoda od voća, te je izrađen katalog s popisom 248 proizvođača voća za područje 

Koprivničko-križevačke županije. Uz to je pripremljen bogat kulturno umjetnički program i  

proglašena su tri najbolje uređena štanda 

  

22. Županijsko natjecanje u oranju održano je 31. kolovoza u Općini Gola te su proglašeni 

najuspješniji orači:  

• u kategoriji plugova premetnjaka - 1. Zoran Radiček, 2. Miroslav Martinović, 3. 

Kristijan Sučić 

• u kategoriji plugova ravnjaka - 1. Saša Višak, 2. Matija Konjačić,  3. Matija 

Novak  

 

Državno natjecanje u oranju održano je 27. i 28. rujna u Velikoj Gorici, gdje su se okupili 

najbolji orači iz 13 županija – 13 u kategoriji premetnjaka i 12 u kategoriji ravnjaka.  

Saša Višak je u  kategoriji pluga ravnjaka osvojio  prvo mjesto te je peti put pobijedio na 

državnom natjecanju, Zoran Radiček  je u kategoriji pluga premetnjaka osvojio četvrto mjesto, 

dok je ekipa Koprivničko-križevačke županije ukupno osvojila prvo mjesto. 

 

Božićna drvca  

U izvještajnom razdoblju zaprimljen je jedan zahtjev za brisanje iz Upisnika dobavljača 

božićnih drvaca te je za isti doneseno Rješenje o brisanju. U istom periodu zaprimljena su dva 

zahtjeva za upis u Upisnik dobavljača božićnih drvaca te su za ista donesena rješenja o upisu. 

Zaprimljen je jedan zahtjev za promjenu prezimena i jedan zahtjev za promjenu organizacijskog 

oblika te su za iste donesena rješenja. Također je zaprimljen jedan zahtjev za upis čestica te je 

za isti donesena Obavijest o upisu čestica. Za 58 dobavljača izdane su potvrde o upisu u 

Upisnik. U 2024. godini iz Upisnika dobavljača božićnih drvaca sukladno zahtjevima ispisan 

je jedan dobavljač božićnih drvaca, a upisano je dvoje novih. U Upisnik dobavljača božićnih 

drvaca upisano je ukupno 83 dobavljača božićnih drvaca. 

 

Krčenje šuma 

U izvještajnom razdoblju zaprimljena su dva zahtjeva za krčenje šuma, te je za jedan izdano 

Rješenje za krčenje šume, a za drugi zaključak o nadopuni zahtjeva, te je isto odbijeno zbog 

nedostavljanja tražene dokumentacije.  
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6. PROSTORNO UREĐENJE I GRADNJA  

Prostorno uređenje i gradnja:  

U dijelu postupanja prema zakonima iz područja prostornog uređenja i gradnje, iz područja 

zaštite okoliša i prirode te postupanja sa nezakonito izgrađenim zgradama tijekom izvještajnog 

razdoblja u ovom Upravnom odjelu ukupno je novo zaprimljeno 3.137 zahtjeva (akata za 

provedbu prostornih planova, građevinskih dozvola, uporabnih dozvola, akata i mišljenja iz 

područja prostornog planiranja odnosno područja gradnje, zahtjeva za izdavanje dozvola za 

gospodarenje otpadom, posebnih uvjeta zaštite prirode i okoliša, vođenje postupaka ocjene 

zahvata za ekološku mrežu, kontrola korisnika IPARD sredstava, pravne pomoći nadležnom 

ministarstvu i dr.), a u izvještajnom razdoblju ukupno je riješeno 2.994 predmeta od ukupno 

prenesenih, a neriješenih predmeta iz prijašnjeg razdoblja, odnosno zaprimljenih u periodu 

izvještajnog razdoblja. Osim gore spomenutih poslova, u ovom Upravnom odjelu su provođeni 

poslovi za potrebe Procjeniteljskog povjerenstva Koprivničko-križevačke županije, izuzev 

Grada Koprivnice. 

 

  

Zaštita okoliša i zaštita prirode: 

U proteklom je razdoblju na području Koprivničko-križevačke županije provedene procedure 

izdavanja/provjera okolnosti dozvola za gospodarenje komunalnim otpadom pravnim osobama 

koje obavljaju djelatnosti isključivo skupljanja, prijevoza i zbrinjavanja, ali i gospodarenja 

pojedinim kategorijama otpada. Isto tako, sukladno Zakonu o zaštiti okoliša, Zakonu o 

održivom gospodarenju otpadom i Zakonu o zaštiti prirode, te vezanim pravilnicima i 

uredbama, obavljani su upravni poslovi izdavanja dopuštenja za radove u zaštićenim prirodnim 

područjima, provođeni postupci prethodne ocjene utjecaja zahvata za Nacionalnu ekološku 

mrežu u suradnji s Državnim zavodom za zaštitu prirode, postupci ocjene o tome treba li za 

pojedine zahvate provesti procjenu utjecaja na okoliš, a provođeni su i postupci pravne pomoći 

nadležnom ministarstvu u provođenju mjera zaštite okoliša na projektima za poljoprivredu i 

prehrambenu industriju te postupci provođenja javnih rasprava u sklopu PUO postupaka i 

postupaka ishođenja objedinjenih uvjeta zaštite okoliša pri dobivanju okolišnih (IPPC) dozvola. 

Osim toga, izdavani su i posebni uvjeti i potvrde glavnog projekta vezano uz odredbe Zakona 

o prostornom uređenju i Zakona o gradnji. 

 

 

7. ZDRAVSTVO I SOCIJALNA SKRB  

Investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova 

Sredinom listopada Zaključkom župana mijenjan je i dopunjavan popis prioriteta zdravstvenih 

ustanova u pogledu rasporeda decentraliziranih sredstava. Razlog za to bilo je nastojanje da se 

decentralizirana sredstva maksimalno iskoriste s obzirom na komplicirane postupke javne 

nabave tijekom godine, žalbe u tim postupcima, probleme s kojima se susreću dobavljači, 

rokove za povlačenje sredstava te činjenicu da je za prioritete iz decentraliziranih sredstava 

neophodno ishoditi prethodnu suglasnost Ministarstva zdravstva.  Generalno, tijekom 2024. 

godine za investicijsko ulaganje, te investicijsko i tekuće održavanje triju zdravstvenih ustanova 

utrošeno je 1.139.012,23 decentraliziranih eura, odnosno 99,89% predviđenih sredstava.  

Domu zdravlja Koprivničko-križevačke županije raspoređeno je 447.405 eura, od čega je 

najviše, gotovo 288.000,00 eura utrošeno na uvođenje centralne klimatizacije u zgradi Doma 

zdravlja  u Đurđevcu. Za nabavu medicinske opreme za više ordinacija izdvojilo se oko 
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80.000,00 eura, dok su preostala sredstva ponajviše utrošena na informatizaciju, konkretno 

računalne usluge, licence i računalnu opremu. 

Zavodu za hitnu medicinu raspoređeno je 692.810,00 eura, od kojih najviše za osnovna sredstva 

ustanove-tri vozila za sanitetski prijevoz vrijednosti 247.500,00 eura te jedno vozilo hitne 

medicine za ispostavu Đurđevac vrijedno 188.000.00 eura. Iznos od 244.000,00 

„decentraliziranih“ eura raspoređen je i utrošen na uređenje parkirališta i izgradnju garaža za 

smještaj vozila Zavoda u Koprivnici, za što su izdvojena sredstva i iz izvornih županijskih 

prihoda s obzirom da je vrijednost cijele investicije, izgrađene na površini od 1.521 m2, 

314.000,00 eura.  

Najveća investicija u zdravstvu tijekom prošle godina bila je ona vezana za rekonstrukciju i 

izgradnju zgrada Doma zdravlja u Križevcima. U tijeku je prva faza izgradnje zgrada u kojoj 
će biti smještena – radiologija + stomatologija + dentalni laboratorij. Armirano betonska 

konstrukcija zgrade bit će završena do početka veljače,  a nakon toga kreću unutarnji radovi.  

U tijeku je priprema dokumentacije za nabavu namještaja za sve zgrade koja će se provesti 

početkom veljače 2025. godine. 

 

Subvencioniranje stambenih kredita liječnika 

U izvještajnom razdoblju Župan je potpisao jedan novi ugovor o subvencioniranju stambenih 

kredita liječnika u sklopu programa pokrenutog 2019. godine, a kojim se pokušava zaustaviti 

njihov odlazak s našeg područja. Na kraju 2024. godine 33 liječnika ostvarivalo je subvenciju. 

Specijalističko-konzilijarna zdravstvena zaštita u Križevcima i Đurđevcu 

Temeljem potpisanog Sporazuma o  suradnji na osiguranju i provedbi specijalističko-

konzilijarne zdravstvene zaštite u Križevcima i Đurđevcu početkom godine, liječnici specijalisti 

i medicinske sestre/tehničari zaposlenici Opće bolnice nastavili su s odlascima u Križevce i 

Đurđevac. Specijalisti ortopedije, interne medicine, otorinolaringologije, urologije i 

psihijatrije  u Križevce, a specijalisti interne medicine, opće kirurgije, otorinolaringologije, 

urologije i psihijatrije u Đurđevac tijekom izvještajnog razdoblja imali su ukupno 185 obilazaka 

u kojima su pregledali 2240 pacijenata. Gledajući cijelu 2024. godinu, spomenuti su imali 

ukupno 444 odlazaka u kojima su pregledali ukupno 4663 pacijenata.  

 

Dentalna zdravstvena zaštita za hitne pacijente 

Početkom godine u suradnji s Domom zdravlja Koprivničko-križevačke županije pokrenut je 

rad ordinacije za dentalnu zdravstvenu zaštitu namijenjene pacijentima s hitnim stomatološkim 

problemima. Ovom ordinacijom nastojalo se postići da građani s ovakvim problemima više nisu 

prisiljeni odlaziti dežurnim stomatolozima u druge županije, već im se hitna stomatološka 

usluga pruža u prostoru Doma zdravlja u Koprivnici, svake nedjelje od 9 do 11 sati. Tijekom 

godine stomatološku uslugu u ordinaciji primilo je 190 hitnih pacijenata. 

 

Pomoći osobama i obiteljima u socijalno-zaštitnoj potrebi 

Tijekom izvještajnog razdoblja Župan je zaprimio više zamolbi za materijalnu pomoć od strane 

osoba i obitelji u socijalno-zaštitnoj potrebi. Iz proračunskih sredstava pomoglo se 23 obitelji u 

otklanjanju i ublažavanju teških zdravstvenih stanja s ukupnim iznosom od 6.900,00 eura. 

Promatrajući cijelu godinu, pomoglo se 40 obitelji s ukupnim iznosom od 12.300,00 eura. Uoči 

božićnih blagdana prigodnim paketima s namirnicama u vrijednosti oko 100,00 eura pomoglo 

se 50 socijalno ugroženih obitelji s područja županije, a za što je utrošeno 5.004,23 eura.  
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S pomoći obiteljima u podmirenju dijela troškova rane razvojne podrške/rehabilitacije i 

socijalne integracije djeteta kod kojega je u ranoj dobi utvrđeno odstupanje u razvoju, razvojni 

rizik ili razvojne teškoće započelo se krajem 2022. godine, nastavilo se i u 2024. godini. 

Tijekom izvještajnog razdoblja županovim zaključcima odobreno je 18 jednokratnih pomoći u 

pojedinačnom iznosu od 300,00 eura. Promatrajući cijelu godinu, odobreno je 31 jednokratnih 

pomoći. 

 

Sufinanciranje smještaja u privatnim domovima za starije i nemoćne osobe 

Početkom prosinca, Župan je donio Zaključak kojim je povećana visina novčane pomoći za 

sufinanciranje smještaja u 2025. godini, ovisno o visini mirovine, s 55,00 eura na 70,00 eura, s 

70,00 eura na 85,00 eura te s 85,00 eura na 100,00 eura. Na dan 31. prosinca 2024. 

sufinanciranjem smještaja bilo je obuhvaćeno 284 osoba/ korisnika iz 33 doma. 

Od 1. siječnja 2024. godine počela se primjenjivati i Odluka koju je Županijska skupština 

donijela prošle godine, a kojom je sufinanciranje troškova smještaja omogućeno i starijim i 

nemoćnim osobama s prebivalištem na području županije, a koji su smješteni i u domove koji 

sjedište imaju i usluge pružaju izvan granica županije, odnosno cijeloj zemlji. Na dan 

31.12.2024. smještaj se sufinancira šestero stanovnika naše županije koji su iz različitih razloga 

smještaj pronašli ili morali pronaći u drugim dijelovima zemlje (preciznije, susjednim 

županijama). 

 

OSTALO  

 

Sufinanciranje troškova medicinski pomognute oplodnje 

Krajem rujna 2023. godine počela se primjenjivati Odluka Županijske skupštine vezana za 

sufinanciranje troškova medicinski pomognute oplodnje. Tijekom godine zaprimljeno je 14 

zahtjeva, od kojih su svi riješeni pozitivno te je temeljem Zaključaka koje je donio Župan na 

ime ove pomoći isplaćeno ukupno 9.807,41 eura. 

 

Sufinanciranje udruga s područja zdravstva i brige o osobama s invaliditetom te udruga 

umirovljenika 

Temeljem zaključaka Župana o rasporedu sredstava Proračuna Koprivničko-križevačke 

županije za 2024. godinu sklopljena su 54 pojedinačna ugovora s nositeljima projekata, a za tu 

namjenu proračunom je bilo osigurano 69.505,00 eura. Financiranje programa i projekata 

udruga provodilo se u skladu s Pravilnikom o financiranju programa i projekta udruga koji su 

od interesa za Koprivničko-križevačku županiju, a sukladno odredbama Uredbe o kriterijima, 

mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro 

koje provode udruge.  

Zahtjevi za isplatu sredstava podnosili su se jedino putem aplikacije za pravdanje sredstava, 

koja je bila dostupna na službenim stranicama Županije. Nakon što je jedan prijavitelj odustao 

od provedbe svojih programa, sredstva su do 31. prosinca 2024. godine realizirala u ukupnom 

iznosu od 65.767,56 eura. 

 

Suglasnosti i mišljenja te izvješća za potrebe državnih institucija 

Temeljem svojih ovlasti župan je tijekom izvještajnog razdoblja dao nekoliko suglasnosti i 

mišljenja na akte ustanova kojima je Županija osnivač, a koji se tiču njihovog poslovanja. 

Također, budući su to od njega tražile, župan je državnim institucijama dostavljao različita 

izvješća za izradu kojih je zadužio Upravni odjel za zdravstveno-socijalne djelatnosti 
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8. OBRAZOVANJE, ZNANOST, KULTURA, SPORT I NACIONALNE 

MANJINE  

8.1. OSNOVNO I SREDNJE ŠKOLSTVO 

Školsku godinu 2024./2025. u 18 županijskih osnovnih škola polazi 3.529 učenika u 

294 razredna odjela. Broj učenika osnovnih škola smanjen je u odnosu na prethodnu školsku 

godinu za 69 učenika, a 1.545 učenika putnika osnovnih škola svakodnevno putuje u školu 

organiziranim autobusnim prijevozom. Županijske srednje škole pohađa ukupno 3.629 učenika 

u 190 razrednih odjela dok je u Učeničkom domu smješteno 110 učenika. Ukupni broj 

srednjoškolaca povećan je u odnosu na prethodnu školsku godinu za 36 učenika, čime se 

nastavlja rast broja učenika u srednjim školama zabilježen zadnjih godina. Rezultat je to 

kontinuiranih ulaganja u srednjoškolsku infrastrukturu i promišljenog plana upisa novih 

srednjoškolskih programa, čime se privlače učenici koji dolaze i iz drugih županija.  

U osnovnim školama Koprivničko-križevačke županije zaposlena su 452 učitelja, 53 stručna 

suradnika i 205 ostalih zaposlenika, a u srednjim školama i u Učeničkom domu Koprivničko-

križevačke županije zaposleno je 414 nastavnika, 35 stručnih suradnika i 101 ostalih 

zaposlenika. Ukupno u sustavu županijskog školstva radi 1.260 zaposlenika. 

 

Ljetni mjeseci rezervirani su za provođenje postupka upisa učenika u I. razred srednjih škola. 

Odlukom o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2024./2025. Ministarstva 

znanosti, obrazovanja i mladih definiran je postupak i način upisa učenika, broj upisnih mjesta 

u razrednim odjelima, rokovi za prijavu i upis te ostali uvjeti i postupci. U školama kojima je 

osnivač Koprivničko-križevačka županija za 2024./2025. školsku godinu bilo je planirano 

1.166 slobodnih mjesta u 51 razrednom odjelu. Prema podacima škola, u prve razrede srednjih 

škola kojima je osnivač Županija upisano je 1.048 učenika, što predstavlja popunjenost od 

89,88%. U ljetnom i jesenskom upisnom roku zaprimljeno je i realizirano 128 prijava učenika 

s teškoćama u razvoju vezano za unos obrazovnih programa u Nacionalni informacijski sustav 

prijava i upisa u srednje škole. 

 

Tijekom srpnja i kolovoza Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, znanost, sport i nacionalne 

manjine Koprivničko-križevačke županije donio je odluke o razrednim odjelima za sve osnovne 

škole, centre za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju, glazbene i umjetničke škole na području 

županije, a sve u skladu s odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 

te Pravilnika o broju učenika u redovitom i kombiniranom razrednom odjelu i odgojno-

obrazovnoj skupini u osnovnoj školi. Uoči samog početka nastavne godine, Županija je inicirala 

sastanak sa svim ravnateljima osnovnoškolskih i srednjoškolskih ustanova uključujući i gradske 

škole, na kojem su za sve učenike prvih razreda na području županije podijeljeni sigurnosni 

reflektirajući trokuti, koje je Županija osigurala u suradnji s Županijskom upravom za ceste 

Koprivničko-križevačke županije. Na taj način povećala se uočljivost, a samim time i sigurnost 

učenika prvih razreda u prometu. Uz navedenu podjelu materijala, na sastanku su bile 

razmatrane i druge aktualnosti iz područja obrazovanja. 

 

I u 2024. godini, Koprivničko-križevačka županija nastavila je s kontinuitetom ulaganja u 

školsku sportsku infrastrukturu i poboljšanjem uvjeta prvenstveno za učenike, ali i za sve ostale 

građane koji će koristiti sportske terene. U predmetnom razdoblju završena je rekonstrukcija 

igrališta OŠ Fran Koncelak Drnje ukupne vrijednosti 269.749,55 eura, a projekt je realiziran 

sredstvima Koprivničko-križevačke županije, Općine Drnje, Ministarstva turizma i sporta te 

Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. U navedenom periodu završena je 

i najveći projekt ulaganja u sportsku infrastrukturu - obnova igrališta Srednje škole Koprivnica 

sveukupne vrijednosti 1.262.803,76 eura. Kompletnu rekonstrukciju igrališta u potpunosti je 
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financirala Koprivničko-križevačka županija, a projekt uz obrazovni, sportski i zdravstveni 

karakter svakako ima i važan urbanistički kontekst, vezan uz novu zgradu Centra 

kompetentnosti u Koprivničko-križevačkoj županiji. 

 

S ciljem smanjenja troškova energenata, kao i postizanja energetske neovisnosti, i u 

izvještajnom razdoblju nastavljeno je s postavom fotonaponskih elektrana na školskim 

objektima. Tako su u 2024. godini instalirane fotonaponske elektrane na tri školska objekta - u 

OŠ Fran Koncelak Drnje, OŠ Koprivnički Bregi i OŠ prof. Franje Viktora Šignjara Virje. 

Ukupna vrijednost ugovora, koja je uključivala izradu projektno-tehničke dokumentacije, 

izgradnju i montažu elektrana te stručni nadzor iznosila je 54.921,21 eura. Važnost 

implementacije obnovljivih izvora energije u školske objekte kojima je osnivač, Koprivničko-

križevačka županija usvojila je kao dugoročnu strategiju vezanu uz sve infrastrukturne projekte. 

Dosad je kroz nekoliko godina postavljeno 16 fotonaponskih elektrana. 

 

U izvještajnom razdoblju ugovoreni su radovi za još jedan velik i važan projekt za koprivničko 

školstvo. Potpisan je ugovor o javnoj nabavi rekonstrukcije zgrade Učeničkog doma u 

Koprivnici s izradom projektne dokumentacije vrijedan 5.702.124,91 eura. Projekt je ovo s 

kojim se započelo još prije nekoliko godina, kada je od tadašnjeg Ministarstva prostornog 

uređenja, graditeljstva i državne imovine pristigla odluka o darovanju zgrade bivšeg 

željezničkog konačišta. Ovim Ugovorom će se rekonstruirati postojeći objekt te dograditi, 

nadograditi i opremiti dodatni prostori za funkciju budućeg učeničkog doma. Minimalni 

kapacitet učeničkog doma bit će 80 kreveta, a sadržavat će blagovaonicu, sanitarne čvorove, 

informatičku učionicu, vježbaonicu, knjižnicu, praonicu rublja, sobu za društvene aktivnosti i 

odmor, sobe za smještaj osoba s invaliditetom te prostor za aktivnosti na otvorenom. Sredstva 

za realizaciju ovog projekta u najvećem djelu su osigurana u Državnom proračunu, te ostatak u 

proračunima Koprivničko-križevačke županije i Grada Koprivnice. 

 

Završena je dogradnja Područne škole koja je u sastavu OŠ Sveti Petar Orehovec. Ovim 

projektom dograđene su potrebne učionice i prateći školski prostori te time osigurani uvjeti za 

pohađanje nastave u jednoj smjeni za sve učenike. Investiciju vrijednu preko 540 tisuća eura 

zajednički su financirali Koprivničko-križevačka županija i Općina Sveti Petar Orehovec. 

Nastavljen je i projekt izgradnje buduće Srednje škole Koprivnica, projektiranjem po ugovoru 

o javnoj nabavi uslugom izrade projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju Srednje škole 

Koprivnica. Navedeni projekt odobren je u sklopu poziva Priprema projektno tehničke 

dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije. U 

predmetnom razdoblju dobivena je suglasnost Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih na 

idejni projekt, a spomenimo i to da je realizacija projekta izgradnje nove zgrade Srednje škole 

Koprivnica planirana kroz Razvojni sporazum Sjever. 

 

U 2024./2025. školskoj godini potpisan je ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt 

Prilika za sve 7, a isti omogućuje dodatnu potporu za 63 učenika s teškoćama u razvoju u 15 

osnovnih i 6 srednjih škola kako bi se osigurali uvjeti za poboljšanje njihovih obrazovnih 

postignuća i ostvarila inkluzija. Kroz projekt su zaposlena 54 pomoćnika u nastavi koji će 

pružiti podršku učenicima tijekom 36 mjeseci u školskim godinama 2024./2025., 2025./2026., 

i 2026./2027. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.969.272,00 eura od čega je 94,96 posto, 

odnosno 1.870.000,00 eura, sufinancirano iz Europskog socijalnog fonda plus putem Program 

Učinkoviti ljudski potencijali 2021.-2027., a osim sufinanciranja iz europskih sredstava 

Županija projekt dodatno sufinancira s 5% sredstava iz vlastitog proračuna. 
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Vlada Republike Hrvatske je krajem srpnja donijela Odluku o kriterijima i načinu financiranja, 

odnosno sufinanciranja troškova prehrane za učenike osnovnih škola za školsku godinu 

2024./2025., čime se nastavlja financiranje, odnosno sufinanciranje troškova prehrane učenika 

osnovnih škola. Učenik koji u školskoj godini 2024./2025. redovito pohađa osnovnu školu, 

ostvaruje pravo financiranja, odnosno sufinanciranja prehrane u iznosu od 1,33 eura za dane 

kada je na nastavi, dok učenik koji pohađa nastavu u školi koja sudjeluje u eksperimentalnom 

programu CDŠ ostvaruje pravo na 2,00 eura. 

 

U kontekstu školske prehrane, svakako valja spomenuti kako Županija kao osnivač 18 osnovnih 

škola provodi i dodatne projekte kojima brine o učenicima i njihovoj kvalitetnoj prehrani. Tako 

se i ove školske godine, u suradnji s prehrambenom kompanijom Podravkom d.d. nastavio 

provoditi projekt Pametan obrok za pametnu djecu koji za cilj ima razvitak novog sustava 

prehrane i organizacije rada školskih kuhinja u osnovnim školama. U izvještajnom razdoblju 

potpisan je i Ugovor o javnoj nabavi opreme za školske kuhinje ukupne vrijednosti 210.406,25 

eura kojim su opremljene školske kuhinje u svih 18 osnovnih škola kojima je Županija osnivač. 

Ovu profesionalnu opremu za kuhinje Županija je financirala iz izvornih sredstava proračuna. 

Također, uoči početka nove školske godine, Županija je organizirala edukaciju svih zaposlenih 

kuharica i kuhara u školama na području županije s posebnim naglaskom na pripremu zdravih 

jela. Kontinuirana edukacija svih dionika nužna je za uspješnu provedbu projekta. 

 

Projektom Školska shema osigurani su obroci voća i povrća za 7.276 učenika, dok obroke 

mlijeka i mliječnih proizvoda dobiva 3.454 učenika. Ciljna skupina u shemi voća i povrća su 

svi učenici osnovnih i srednjih škola, a u shemi mlijeka i mliječnih proizvoda svi učenici 

osnovnih škola u školskoj 2024./2025. godini. Ukupni iznos prava na potporu za sve škole za 

voće i povrće iznosi 52.023,40 eura bez PDV-a, a za mlijeko i mliječne proizvode 15.508,46 

eura bez PDV-a. 

 

Povodom blagdana Sv. Ambrozija, zaštitnika pčela i pčelara, koji se obilježava 7. prosinca, u 

prvim razredima osnovnih škola na području Republike Hrvatske održan je nacionalni program 

„Školski medni dan s hrvatskih pčelinjaka“ u koji se od samog početka, sedmu godinu zaredom, 

uključila i Koprivničko-križevačka županija. Učenicima su tom prigodom podijeljeni prigodni 

poklon paketi koji su sadržavali staklenku meda lokalnih proizvođača, slikovnicu edukativnog 

karaktera o pčelarstvu te promotivni letak Med hrvatskih pčelinjaka. Ukupni iznos prava na 

potporu za sve županijske škole za Školski medni dan iznosio je 1.824,00 eura bez PDV-a, a 

projektom je bilo obuhvaćeno 456 učenika. 

 

U četverogodišnjem Eksperimentalnom programu “Osnovna škola kao cjelodnevna škola – 

Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja” sudjeluju dvije osnovne 

škole kojima je osnivač Županija - Osnovna škola Koprivnički Bregi i Osnovna škola Sidonije 

Rubido Erdödy Gornja Rijeka. Županija je, uz Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih te 

navedene škole, potpisnica Sporazuma o realizaciji infrastrukturne komponente 2.1. i 

postupcima javne nabave roba i usluga te ustupanju javnih radova u sklopu Projekta „Hrvatska: 

Ususret održivom, pravednom i učinkovitom obrazovanju“ iz Zajma Svjetske banke br. 9303-

HR. U sklopu projekta, na matičnim školama i područnim objektima izvedeni su manji 

građevinski zahvati te su škole dodatno opremljene novom didaktičkom, informatičkom, 

sportskom i kuhinjskom opremom te uredskim namještajem. Vrijednost ovih ulaganja u OŠ 

Koprivnički Bregi iznosila je 395.967,03 eura, od čega je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i 

mladih podmirilo 314.500 eura, a u OŠ Sidonije Rubido Erdödy Gornja Rijeka 435.987,30 eura, 

a na Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih odnosilo se 315.000 eura. Ostatak potrebnih 

sredstava osigurala je Koprivničko-križevačka županija. 
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Unutar decentraliziranih sredstava osiguran je minimalni financijski standard u osnovnom i 

srednjem školstvu nužan za realizaciju nastavnog plana i programa na način da su osigurana 

sredstva za materijalne i financijske rashode osnovnih, srednjih škola i učeničkog doma, kao i 

za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj 

imovini škola. Uz decentralizirana sredstva, osiguravaju se i sredstva s izvora prihoda od poreza 

na redovnu djelatnost, vlastitih prihoda, iz pomoći, donacija i ostalog. 

 

Sredstva osigurana u Proračunu Koprivničko-križevačke županije za 2024. godinu za izgradnju, 

dodatna ulaganja, opremanje osnovnih i srednjih škola realizirana su prema odredbama Zakona 

o javnoj nabavi, na temelju posebnih pravilnika, provedenih postupaka nabave i zaključenih 

ugovora s izvođačima i dobavljačima. Tako je u dijelu osnovnog i srednjeg školstva, u 

opremanje škola i dodatna ulaganja na školskim objektima investirano još 863.461,53 eura. 

Nastavak je to kontinuiranog ulaganja u školsku infrastrukturu u cilju poboljšanja materijalnih 

uvjeta. 

 

Nakon završetka značajnijeg investicijskog ciklusa u školsku infrastrukturu (školske 

sportske dvorane i centar kompetentnosti), Koprivničko-križevačka županija u pripremi je 

novog ciklusa. Nakon opsežne višegodišnje pripreme projekata koja je uključivala izradu 

projektno-tehničke dokumentacije i ishođenje potrebne suglasnosti Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i mladih na idejni projekt, trenutno je u tijeku prijava projektnih prijedloga na 

poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnih škola 

za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole. Za ovaj poziv ukupno se priprema 10 

projektnih prijedloga. 

 

U izvještajnom razdoblju temeljem prijave Županije na poziv za dodjelu bespovratnih 

sredstava Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje srednjih škola, Koprivničko-

križevačkoj županiji odobreno je 1.800.000,00 eura za dogradnju Gimnazije Ivana Zakmardija 

Dijankovečkoga Križevci. Početak radova očekuje se u 2025. godini. U predmetnom razdoblju, 

održano je pet sjednica Stručnih povjerenstava Koprivničko-križevačke županije za utvrđivanje 

psihofizičkog stanja djeteta/učenika na kojima su donošeni nalazi i mišljenja o psihofizičkom 

stanju djeteta/učenika na temelju kojeg se donose rješenja o primjerenom obliku obrazovanja, 

odgodi upisa u osnovnu školu, prijevremenom upisu u osnovnu školu, kao i mišljenja o pravu 

na potporu pomoćnika u nastavi. 

 

Temeljem Uputa i Vremenika za provedbu natjecanja i smotri učenika i učenica osnovnih i 

srednjih škola Republike Hrvatske u 2024./2025. školskoj godini Agencije za odgoj i 

obrazovanje, Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, znanost, sport i nacionalne manjine 

Koprivničko-križevačke županije imenovao je županijska povjerenstva za natjecanja u znanju 

te donio Odluku o organizaciji i provedbi županijskih natjecanja i smotri učenika/ca osnovnih 

i srednjih škola Koprivničko-križevačke županije u 2024./2025. školskoj godini. 

Osim kontinuiranih ulaganja u školsku infrastrukturu, Koprivničko-križevačka županija 

dugi je niz godina provodila program sufinanciranja prijevoza učenika srednjih škola. Potpisom 

ugovora o javnoj usluzi prijevoza putnika u cestovnom prometu, omogućen je učinkovitiji i 

povoljniji prijevoz za građane, a glavni fokus stavljen je na učenike - učenici srednjih škola 

mjesečnu kartu plaćaju svega 5% od pune cijene. javna usluga obuhvaća područje naše 

županije, u školskoj godini 2024./2025. zaključeni su ugovori s prijevoznicima za prijevoz 

učenika koji polaze županijske srednje škole, a dolaze iz područja drugih, susjednih županija, a 

u svemu sukladno Odluci Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i načinu financiranja troškova 

javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola za školsku godinu 2024./2025. 

U predmetnom razdoblju održan je izbor predstavnika učenika Koprivničko-križevačke 



 
45 

županije u Nacionalno vijeće učenika Republike Hrvatske, na kojem je za predstavnicu 

Koprivničko-križevačke županije izabrana Mia Maljak (Srednja škola Koprivnica), dok je za 

njezinu zamjenicu izabrana Eva Krajina (Osnovna škola "Đuro Ester" Koprivnica). Nacionalno 

vijeće učenika kao oblik aktivnog uključivanja učenika osnovnih i srednjih škola u 

osmišljavanju školskog života djeluje kao predstavničko tijelo učenika osnovnih i srednjih 

škola te kao savjetodavno tijelo Ministarstva znanosti i obrazovanja i tako pridonosi poboljšanju 

kvalitete odgojno-obrazovnog sustava Republike Hrvatske. Vijeće se sastoji od 21 člana – po 

jedan član iz svake županije i Grada Zagreba, a članove Vijeća se na razini županija bira na 

mandat od dvije kalendarske godine. 

 

U studenom su s radom započeli centri izvrsnosti koji djeluju kod tri županijskih gimnazija - 

koprivničkoj, đurđevačkoj i križevačkoj, a u potpunosti ih financira Koprivničko-križevačka 

županija, a otvoreni su za sve učenike osnovnih i srednjih škola. Za funkcioniranje centara ove 

je školske godine osigurano 80.000 eura. Učenici će stjecati dodatna znanja iz matematike, 

fizike, kemije i biologije. Nastavljeno je s aktivnostima promocije strukovnih zanimanja i u tu 

svrhu pokrenut je dijalog između gospodarstva i županijskih strukovnih škola kako bi se 

pravovremeno pripremili upisi za sljedeću školsku godinu te usuglasile potrebe oko uvođenja 

novih zanimanja. 

 

Župan je uz već pobrojane aktivnosti u skladu sa svojim ovlastima davao i suglasnosti 

na odluke školskih odbora sukladno Odluci o obavljanju osnivačkih prava i obveza nad 

ustanovama kojima je osnivač Koprivničko-križevačka županija i Odluci o minimalnim 

cijenama i evidenciji korištenja nekretnina i pokretnina školskih ustanova kojima je osnivač 

Koprivničko-križevačka županija. 

 

Za dvadeset učitelja koji se nalaze u Evidenciji tehnoloških viškova i Evidenciji 

zaposlenika školskih ustanova zaposlenih na nepuno neodređeno radno vrijeme su izdane 

odluke o prednosti pri zapošljavanju u drugoj školi i uputnice, kao rezultat sudjelovanja u radu 

Zajedničke prosudbene komisije za raspoređivanje zaposlenika i zbrinjavanje tehnoloških 

viškova u srednjoškolskim ustanovama Koprivničko-križevačke županije i Zajedničkog 

povjerenstva za viškove i manjkove zaposlenika u osnovnim školama na području Koprivničko-

križevačke županije. 

 

Navedene aktivnosti i projekti podižu razinu kvalitete odgoja i obrazovanja u školama 

na području Koprivničko-križevačke županije, osiguravaju zadovoljavanje specifičnih potreba 

djece i mladih, te kontinuirano potiču razvoj znanja i vještina učenika kroz izvannastavne i 

izvanškolske programe što je i vidljivo u sve boljim rezultatima koje postižu naši učenici. 

Izražen je i partnerski odnos Županije prema školama koje sudjeluju u projektima 

sufinanciranim iz fondova Europske unije. 

8.2.  VISOKO OBRAZOVANJE 

Početkom listopada raspisan je Javni natječaj za dodjelu studentskih stipendija studentima s 

područja Koprivničko-križevačke županije u 2024./2025. akademskoj godini, na koji je 

pristigao 371 zahtjev. Prijave na Natječaj obavljale su se online, putem sustava dizajniranog za 

potrebe prijava na natječaj za stipendiranje studenata s područja Koprivničko-križevačke 

županije. Na taj način se kandidatima olakšalo podnošenje zahtjeva na Natječaj. 

 

Ove akademske godine, sukladno odluci Župana, dodijeljeno je 120 stipendija. Nakon 

utvrđivanja liste reda prvenstva i rješavanja po prigovorima, usvojena je odluka o dodjeli 

studentskih stipendija te su potpisani ugovori o stipendiranju sa 120 studenata. Stipendije su 
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dodijeljene u mjesečnom iznosu od 200,00 eura, odnosno 2.400,00 eura godišnje, a dodijeljene 

su prema kriterijima deficitarnosti struke, ostvarenog prava na stipendiju u prethodnoj 

akademskoj godini, ostvarenog uspjeha u prethodnoj školskoj/akademskoj godini, godine 

studija, ostvarenih nagrada, socijalnog statusa, posebnih propisa i uključenosti u volontiranje. 

Prema studijskim programima i ove je godine u stipendijama najzastupljeniji studij medicine s 

dvadeset studenata, zatim slijedi program psihologije s četrnaest, elektrotehnike s dvanaest, 

dentalne medicine s jedanaest, strojarstva s deset, računarstva s osam, edukacijske rehabilitacije 

sa šest, farmacije s pet, sestrinstva s pet, logopedije s četiri, glazbene pedagogije s tri, 

građevinarstva s tri, matematike s tri, pedagogije s dva, kroatistike s dva, dok su s po jednom 

studentskom stipendijom zastupljeni programi glazbe i medija, ranog i predškolskog odgoja i 

obrazovanja, poslovne ekonomije, mehatronike i robotike, učiteljskog studija, kemije, 

izobrazbe trenera te dvopredmetnih programa njemačkog jezika i književnosti i pedagogije, 

računarstva i matematike, informatologije i njemačkog jezika i književnosti, hrvatskog jezika i 

književnosti i pedagogije, hrvatskog jezika i književnosti te engleskog jezika i književnosti. 

Sredstva za ovu namjenu u proračunu za 2024. godinu realizirana su u ukupnom iznosu od 

208.950 eura. 

 

Po programu kreditiranja studenata, koji se provodio zaključno s akademskom godinom 

2015./2016., Koprivničko-križevačka županija na dan 31. prosinca 2024. godine otplaćuje 

anuitete kredita u 100%-tnom iznosu za šest studenta, dok za šest studenta otplaćuje 50% iznosa 

anuiteta studentskog kredita kao i kamatu. Za još osam korisnika Koprivničko-križevačka 

županija podmiruje kamatu sukladno uvjetima koji su proizašli iz pravilnika o kreditiranju 

studenata. Županija je za ovu namjenu iz izvornih sredstava u 2024. godini utrošila 17.945,95 

eura. I u 2024. godini nastavljeno je financiranje djelatnosti Zavoda za znanstvenoistraživački 

rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Koprivničko-križevačkoj županiji sukladno 

odredbama Ugovora o osnivanju i radu Zavoda za znanstveno-istraživački rad HAZU u 

Koprivničko-križevačkoj županiji. 

 

8.3. KULTURA 

Programom javnih potreba u kulturi obuhvaćeno je sufinanciranje projekata i programa 

knjižnica, muzejskih ustanova, udruga, umjetničkih organizacija, samostalnih umjetnika te 

vjerskih zajednica tijekom 2024. godine, a za ovu namjenu bilo je osigurano ukupno 434.330 

eura. Do kraja godine, za ovaj program je utrošeno ukupno 392.715,96 eura. 

 

U sklopu programa, sufinancirana je djelatnost bibliobusne službe sukladno Sporazumima o 

obavljanju i sufinanciranju djelatnosti Bibliobusne službe Knjižnice i čitaonice „Fran Galović“ 

Koprivnica i Gradske knjižnice „Franjo Marković“ Križevci sa svrhom osiguravanja preduvjeta 

za dugoročno stabilan i održiv razvoj pokretnih knjižnica. Na temelju Poziva za predlaganje 

javnih potreba u kulturi za 2024. godinu, župan Koprivničko-križevačke županije potpisao je 

111 ugovora sa 71 prijaviteljem. Ukupna vrijednost potpisanih ugovora iznosila je 257.330 

eura. Sredstva su osigurana za rad županijske Zajednice kulturno-umjetničkih udruga, 

sufinanciranje izdavačke i muzejsko-galerijske djelatnosti, nabavu knjiga i proširenje knjižnog 

fonda općinskih i gradskih knjižnica, organizaciju manifestacija županijskog i međunarodnog 

karaktera te za zaštitu spomenika, kulture i sakralnih objekata. 

 

Krajem rujna, a u skladu sa Zakonom o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba 

u kulturi objavljen je Poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi za 2025. godinu. Prijave su 

se podnosile isključivo putem aplikacije za natječaje koja je bila dostupna na internet stranici 

Koprivničko-križevačke županije. Poziv je bio otvoren 32 dana, a na poziv su pristigle 103 
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prijave od 65 prijavitelja. 

8.4. SPORT I TEHNIČKA KULTURA 

Za programsku djelatnost sporta i tehničke kulture osigurana su sredstva u iznosu od 

377.085 eura, koja su namijenjena za provođenje sportskih aktivnosti djece i mladih, djelovanje 

sportskih udruga, zajednica i saveza, organizaciju domaćih i međunarodnih natjecanja, 

sportsko-rekreacijske aktivnosti građana, sportske aktivnosti osoba s teškoćama u razvoju i 

slično. Programi Zajednice sportova Koprivničko-križevačke županije financirani su u iznosu 

od 334.540,00 eura, programi Školskog i Akademskog sportskog saveza Koprivničko-

križevačke županije financirani su u iznosu od 15.999,59 eura, a Zajednice tehničke kulture 

Koprivničko-križevačke županije u iznosu od 26.545,00 eura. 

 

U predmetnom razdoblju izdano je deset rješenja o upisu u Registar sportskih djelatnosti 

za fizičke osobe koje obavljaju neku od sportskih djelatnosti, dva rješenja o brisanju iz Registra 

te jedno rješenje o promjeni podataka. 

 

8.5. UDRUGE S PODRUČJA ODGOJA, OBRAZOVANJA I 

ORGANIZIRANOG PROVOĐENJA SLOBODNIH AKTIVNOSTI 

Temeljem Zaključaka Župana o rasporedu sredstava Proračuna Koprivničko-križevačke 

županije za 2024. godinu, sklopljena su 83 pojedinačna ugovora s nositeljima projekata, a za tu 

namjenu proračunom je bilo osigurano 51.758 eura. Financiranje programa i projekata udruga 

provodilo se u skladu s Pravilnikom o financiranju programa i projekta udruga koji su od 

interesa za Koprivničko-križevačku županiju, a sukladno odredbama Uredbe o kriterijima, 

mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro 

koje provode udruge. Zahtjevi za isplatu sredstava podnosili su se jedino putem aplikacije za 

pravdanje sredstava, koja je bila dostupna na službenoj stranici Županije. Nakon što je pet 

prijavitelja odustalo od provedbe svojih programa, sredstva su do 31. prosinca 2024. godine 

realizirana u ukupnom iznosu od 48.522,09 eura. 

Također, krajem godine donesen je Godišnji plan natječaja, javnih poziva i drugih 

programa financiranja projekata i programa organizacija civilnog društva u 2025. godini iz 

Proračuna Koprivničko-križevačke županije, koji je objavljen na mrežnoj stranici Koprivničko-

križevačke županije i dostavljen Uredu za udruge. 

 

8.6. NACIONALNE MANJINE 

Za nacionalne manjine - Vijeće srpske nacionalne manjine, Vijeće romske nacionalne manjine 

te predstavnika albanske manjine za očuvanje i unapređenje nacionalnih, kulturnih, jezičnih, 

vjerskih i drugih identiteta kao i obilježavanje prigodnih dana, do kraja godine utrošeno je 

ukupno 53.966,96 eura. 

9. OPĆA UPRAVA I IMOVINSKA PRAVA  

Najveći obim upravnih poslova odnosi se na postupke izvlaštenja (121 predmeta) i 

upravljanja državnom imovinom (129 predmeta), zatim postupke upisa i promjene upisa u 

registar udruga (199 predmeta), besplatne pravne pomoći (46 predmeta), denacionalizacije 

(22 predmeta) i građanskih stanja (62 predmeta).  

Uz navedeno, velik dio svakodnevnih poslova obavljaju matičari koji odmah po zaprimanju 

zahtjeva (npr. upis novorođene djece, prijava vjenčanja, upis smrti i dr.) rješavaju predmete 
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jer od navedenih upisa u državne matice zavisi izdavanje niza drugih dokumenata. Isto tako, 

svakodnevno se ažurira i registar birača na način da se svakodnevno upisuju punoljetne osobe 

i ispisuju umrle osobe.  

9.1. IMOVINSKA PRAVA – UPRAVLJANJE DRŽAVNOM IMOVINOM, 

IZVLAŠTENJE, DENACIONALIZACIJA I STAMBENO ZBRINJAVANJE 

Upravno područje upravljanja državnom imovinom  

Dana 30. prosinca 2023. godine stupio je na snagu novi Zakon o upravljanju nekretninama i 

pokretninama u vlasništvu RH (NN br. 155/23) koji je u nadležnost Koprivničko-križevačkoj 

županiji (osim Grada Koprivnice koji kao grad sjedište županije sam rješava raspolaganje 

državnom imovinom na svome području nadležnosti) dao na upravljanje i raspolaganje 

nekretninama u vlasništvu RH i to: neizgrađeno građevinsko zemljište i građevine sa zemljištem 

nužnim za redovitu uporabu te građevine. 

U izvještajnom razdoblju ostalo je za riješiti 86 predmeta fizičkih i pravnih osoba od kojih 

su 82  predmeta preuzeta iz Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, 

a 4 predmeta su nova, te je ostalo za riješiti 14 predmeta jedinica lokalne samouprave od 

kojih su 13 predmeta preuzeta iz Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne 

imovine, a jedan predmet je novi. 

Također, u izvještajnom razdoblju pristiglo je 29 novih predmeta od kojih se 26 predmeta 

odnosi na fizičke i pravne osobe, a 3 predmeta su od jedinica lokalne samouprave. 

Slijedom navedenog, u izvještajnom razdoblju za rješavati je bilo ukupno 112 predmeta 

fizičkih i pravnih osoba te 17 predmeta jedinica lokalne samouprave. 

U strukturi 112 predmeta fizičkih i pravnih osoba radi se o slijedećem: 

- 63 predmeta sa zahtjevom za kupnju (prvenstveno fizičke osobe oko 70%). 

- 29 predmeta sa zahtjevom za osnivanje prava služnosti (Koprivničke vode d.o.o., 

Komunalije d.o.o. Đurđevac, Vodne usluge Bjelovar d.o.o. i dr.). 

- 20 ostalih predmeta (osnivanje prava građenja, razvrgnuće suvlasničke zajednice, 

davanje suglasnosti, najam). 

Od neriješenih 112 predmeta, u izvještajnom razdoblju riješeno je 40 predmeta (odustanak 

stranaka od postupka i ustup predmeta na nadležno postupanje Ministarstvu), te je ostalo za 

riješiti 72 predmeta fizičkih i pravnih osoba. 

Za istaknuti je da je u izvještajnom razdoblju Koprivničko-križevačka županija među prvima u 

Republici Hrvatskoj, ako ne i prva, prodala neizgrađeno građevinsko zemljište u vlasništvu RH 

na području Općine Drnje za cijenu od 92.700,00 eura, a nakon što je raspisala Javni poziv za 

prodaju nekretnine u vlasništvu RH i održala prvo javno nadmetanje putem usmene javne 

dražbe za prodaju nekretnine.  

U strukturi 17 predmeta jedinica lokalne samouprave radi se o slijedećem: 

- Grad Križevci podnio je osam zahtjeva, od kojih je šest za darovanje nekretnina, a 

dva osnivanje prava služnosti 
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- Grad Đurđevac podnio je dva zahtjeva, od kojih je jedan za darovanje nekretnine, a 

jedan za dobivanje suglasnosti radi izvođenja radova, 

- Općina Drnje podnijela dva zahtjeva za darovanje nekretnina, 

- Općina Sveti Ivan Žabno podnijela je dva zahtjeva za darovanje nekretnina, 

- Općina Kloštar Podravski podnijela je jedan zahtjev za darovanje nekretnina, 

- Općina Novo Virje podnijela je jedan zahtjev za darovanje nekretnina, 

- Općina Sveti Petar Orehovec podnijela je jedan zahtjev za darovanje nekretnina. 

U izvještajnom razdoblju riješeno je pet predmeta jedinica lokalne samouprave i to 1 

predmet Općine Sveti Ivan Žabno kojim se Općini darovala nekretnina u vlasništvu RH, 2 

predmeta Grada Đurđevca (u jednom predmetu je Grad odustao od zahtjeva, a drugi je 

proslijeđen Ministarstvu), te 2 predmeta Grada Križevaca u kojima je jedan odustanak za 

darovanje nekretnine, a jedan za osnivanje prava služnosti na zemljištu u vlasništvu Republike 

Hrvatske. Za riješiti je ostalo 12 predmeta jedinica lokalne samouprave. 

U većini predmeta potrebno je obnoviti dokumentaciju zbog proteka vremena od podnošenja 

zahtjeva (prosjek podnošenja zahtjeva je oko 5 godina), a dokumentacija koja se traži ne smije 

biti starija od 6 mjeseci (zemljišno-knjižni izvadak, posjedovni list i sl.), te da će ovo upravno 

tijelo županije po službenoj dužnosti prikupljati lokacijsku informaciju (u nadležnosti 

Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo, zaštitu okoliša i zaštitu prirode KKŽ), a 

isto tako pribaviti podatak da li je za određenu nekretninu podnesen zahtjev za povrat ili 

naknadu oduzete imovine (u nadležnosti je ovog Upravnog odjela KKŽ), što će omogućiti brže 

rješavanje predmeta koji su već dugi niz godina u rješavanju.  

Upravno područje izvlaštenja obuhvaća upravne postupke osiguranja dokaza o stanju i 

vrijednosti nekretnina za koje se predlaže izvlaštenje te upravne postupke potpunog i 

nepotpunog izvlaštenja.  

U izvještajnom razdoblju bilo je ukupno 121 upravni predmet, od čega je pravomoćno 

okončano i riješeno 63 upravna predmeta izvlaštenja. Najveći broj predmeta izvlaštenja 

odnosi se na postupke izvlaštenja preostalih dijelova nekretnina na traženje vlasnika nekretnina 

u predmetima potpunog izvlaštenja i predmete nepotpunog izvlaštenja (ustanovljenje 

služnosti), a sve povodom zahtjeva Hrvatskih cesta d.o.o. Zagreb radi izgradnje BRZE 

CESTE DC-10 od Križevaca do Kloštra Vojakovačkog, na zahtjeve HŽ Infrastrukture d.o.o. 

Zagreb u svrhu rekonstrukcije i izgradnje drugog kolosijeka željezničke pruge Dugo Selo – 

Križevci – Koprivnica – mađarska granica, te postupke potpunog izvlaštenja na zahtjev 

Hrvatskih voda d.o.o. radi izgradnje nove regulacije toka rijeke Drave.  

Drugi korisnici izvlaštenja su Koprivničke vode d.o.o. Koprivnica (aglomeracija Koprivnica), 

Grad Koprivnica, Grad Križevci, Komunalije Đurđevac d.o.o., INA – Industrija nafte d.d. 

Zagreb, Bistra Đurđevac i drugi.  

U odnosu na gore navedene postupke koji se kontinuirano rješavaju i nadalje postoji problem 

neusklađenosti zemljišnoknjižnog i katastarskog stanja tako da službenici moraju provesti niz 

dokaznih radnji kako bi se ustanovilo tko je stvarni vlasnik određene nekretnine koja se potpuno 

ili nepotpuno izvlašćuje (npr. traženje rješenja o nasljeđivanju iza pokojnih vlasnika ili 

posjednika nekretnine, saslušanje svjedoka i dr.), te provođenje geodetskog, poljoprivrednog ili 
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građevinskog vještačenja i po nekoliko puta na istoj nekretnini zbog prigovora vlasnika ili 

posjednika nekretnine na tržišnu vrijednost nekretnine ili traženje vlasnika ili posjednika za 

izvlaštenje preostalog dijela nekretnine gdje se mora utvrditi da li vlasnik ili posjednik ima 

gospodarski interes koristiti preostali dio nekretnine. 

Upravno područje denacionalizacije obuhvaća preostale predmete (22 upravna predmeta) 

prenesene iz Ureda državne uprave u Koprivničko-križevačkoj županiji odnosno radi se o 

starim predmetima iz 1997. godine u kojima su u svim predmetima donijeta prvostupanjska 

rješenja, ali se vrlo često i po nekoliko puta provode žalbeni postupci po žalbama Općinskog 

državnog odvjetništva ili Fonda za naknadu oduzete imovine (od 2020. godine Ministarstva 

financija), pa čak i upravnosudski postupci. Obzirom na navedeno, u izvještajnom razdoblju 

nije bilo pravomoćno okončanih predmeta. Izdano je 23 potvrda vezano na povrat ili naknadu 

oduzete imovine. 

U Upravnom području stambenog zbrinjavanja nije bilo podnesenih zahtjeva.  

U izvještajnom razdoblju najviše se radilo na ustupljenim predmetima upravljanja i 

raspolaganja državnom imovinom koje smo preuzeli na rješavanje od Ministarstva prostornog 

uređenja, graditeljstva i državne imovine sukladno novom Zakon o upravljanju nekretninama i 

pokretninama u vlasništvu RH (NN br. 155/23), a isto tako i na predmetima izvlaštenja 

preostalih dijelova nekretnina po zahtjevima vlasnika nekretnina u postupcima potpunog 

izvlaštenja radi izgradnje BRZE CESTE DC-10 od Križevaca do Kloštra Vojakovačkog, na 

dovršetku izvlaštenja radi izgradnje željezničke pruge sa dva kolosijeka, te postupke izvlaštenja 

za potrebe Grada Koprivnice, INA d.d. Zagreb, Hrvatskih voda d.o.o. i drugih. 

 

9.2. OPĆA UPRAVA – BESPLATNA PRAVNA POMOĆ, UDRUGE I 

ZAKLADE, GRAĐANSKA STANJA, MATIČARSTVO I REGISTAR 

BIRAČA 

U izvještajnom razdoblju bio je jedan predmet pružanja primarne pravne pomoći koja se 

davala kao opća pravna informacija, a što se tiče sekundarne pravne pomoći u rješavanju je 

bilo 45 upravnih predmeta, od čega je riješen 41 upravni predmet. 

U izvještajnom razdoblju bilo je u rješavanju 199 upravna predmeta, prvenstveno predmeta 

koji se odnose na upis u registar udruga i upis promjena u registar udruga (131 upravni 

predmet) te prestanak djelovanja udruge po službenoj dužnosti odnosno pokretanje 

likvidacijskog postupka udruge (68 upravnih predmeta), od kojih je riješeno 171 upravni 

predmet. Također, zaprimljeno je 77 neupravna predmeta koji se odnose na dostavljanje 

zapisnika sa redovnih godišnjih skupština udruga, kao i izbornih skupština udruga, izdavanje 

izvadaka iz registra udruga i obavljanje nadzora nad radom udruga, a sve kako bi udruge 

djelovale u skladu sa Zakonom o udrugama. 

U izvještajnom razdoblju značajno je da je po službenoj dužnosti, temeljem donesenih 

Izmjena i dopuna Zakona o udrugama, brisano oko 60-ak udruga na području županije zbog 

neusklađenosti statuta udruga sa novim Zakonom o udrugama, a udruge nisu u primjerenom 

roku uskladile svoje statute zbog svoje neaktivnosti koja traje i više od 10 godina. 

Najveći problem predstavljaju udruge koje nisu aktivne duže vrijeme odnosno ne dostavljaju 

zapisnike sa redovnih skupština, niti dostavljaju bilo kakvu promjenu o radu udruge. Takve 
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udruge nisu aktivne i duže od 5 godina. Međutim, u praksi nije moguće automatsko brisanje 

udruge zbog neaktivnosti jer isto nije propisano zakonom, već osobe ovlaštene za zastupanje 

udruge i likvidator udruge moraju osobno pristupiti ovome upravnom tijelu sa zahtjevom za 

brisanje udruge. Trenutno je neaktivno više od 5 godine oko 30-ak registriranih udruga. 

Osim registracije i nadzora udruga, vodi se i registar zaklada. Trenutno je na području 

Koprivničko-križevačke županije registrirano 8 zaklada. 

U Upravnom području građanskih stanja bilo je 49 upravna predmeta za promjenu 

osobnog imena ili prezimena i 13 upravnih predmeta koji se odnose na upis određenih 

činjenica u državne matice. Svi takvi predmeti rješavaju se u zakonskom roku od 30 dana. 

Upravno područje matičarstva – u izvještajnom razdoblju bilo je ukupno 74.193 svih vrsta 

upisa, verifikacija te promjena ili naknadnih upisa na području županije, od čega je na 

području Koprivnice bilo ukupno 31.195 upisa, na području Križevaca ukupno 21.227 upisa i 

na području Đurđevca ukupno 21.771 upis. Svih izdanih izvadaka iz državnih matica u 

izvještajnom razdoblju bilo je 7.145 (Koprivnica 3.680, Križevci 1.943 i Đurđevac 1.522). 

 

10. JAVNE USTANOVE KOJIMA JE OSNIVAČ KOPRIVNIČKO-

KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA – PRORAČUNSKI KORISNICI  

Kao i u svakom Izvješću, daje se i kratak pregled aktivnosti javnih ustanova kojima je osnivač 

Koprivničko-križevačka županija, budući da se radi o proračunskim korisnicima koji se 

najvećim dijelom financiraju iz proračuna Županije. Svaka od tih ustanova će opširnija izvješća 

o aktivnostima podnijeti neposredno Županijskoj skupštini na raspravu i donošenje.  

 

10.1. PORA REGIONALNA RAZVOJNA AGENCIJA KOPRIVNIČKO-

KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE  

Aktivnosti Razvojne agencije PORE KKŽ u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2024. godine 

odvijale su se sukladno Programu rada – PROGRAM 1013 Strateško planiranje, regionalni i 

ruralni razvoj te poticanje poduzetništva, priprema i provedba razvojnih projekata i 

Financijskom planu Razvojne agencije PORE KKŽ za 2024. godinu i obuhvaćale su poslove 

strateškog planiranja i regionalnog razvoja, poticanja poduzetništva te pružanja stručne pomoći 

u pripremi i provedbi projekata (su)financiranih sredstvima iz Europskih strukturnih i 

investicijskih fondova, a sukladno Zakonu o regionalnom razvoju Republike Hrvatske.  

 

Razvojna agencija PORA KKŽ je kao regionalni koordinator za područje Koprivničko-

križevačke županije tijekom drugih 6 mjeseci 2024. provodila aktivnosti vezane uz 

koordinaciju izrade Plana vrednovanja Plana razvoja KKŽ 2021-2027. za 2025. i dostavu 

ovjerenog Plana vrednovanja u MRRFEU, kao i prikupljanje očitovanja jedinica lokalne 

samouprave s područja Koprivničko-križevačke županije o provedbi postupka vrednovanja 

srednjoročnih strateških dokumenata u 2025. godini te dostavu objedinjene obavijesti o istome 

u MRRFEU. 

Također je kao član Partnerskog vijeća za izradu Strategije manjeg urbanog područja 

Koprivnica za financijsko razdoblje 2021.-2027. godine sudjelovala u procesu izrade iste.  

Nastavljena je i kontinuirana suradnja s jedinicama lokalne samouprave odnosno lokalnim 

koordinatorima i prijenos svih informacija i traženih podataka prema MRRFEU. Razvojna 
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agencija PORA KKŽ je tijekom drugih šest mjeseci 2024. pružila podršku jedinicama lokalne 

samouprave u pripremi i provedbi ukupno 14 projekata koji doprinose ravnomjernom 

regionalnom razvoju sveukupne vrijednosti 1,9 milijuna eura za ukupno 8 korisnika, a koji su 

kandidirani na aktualne javne pozive i natječaje iz nacionalnih izvora.  

 

Temeljem potpisanog Razvojnog sporazuma za sjever Hrvatske za Koprivničko-križevačku 

županiju, Razvojna agencija PORA KKŽ je nadležna za pripremu i podnošenje izvješća o 

realizaciji Razvojnog sporazuma za sjever Hrvatske te je u predmetnom razdoblju podnijela 

MRRFEU tri tromjesečna izvješća o provedbi istog. 

 

Poticanje poduzetništva jedna je od aktivnosti Razvojne agencije PORE KKŽ koja obuhvaća 

informiranje poduzetnika te organizaciju radionica i prezentacija na aktualne teme. Tijekom 

drugih 6 mjeseci provodila je informiranje poduzetnika i to pisanim putem kroz 1306 

informiranja o aktualnim natječajima za bespovratna financijska sredstva i kreditne linije za 

poduzetnike s područja KKŽ.  

 

Razvojna agencija PORA KKŽ kao dio regije Sjeverna Hrvatska sudjeluje u provedbi pilot 

projekta Tehničke podrške za iskorištavanje talenata u regiji, čiji je nositelj MRRFEU, a u 

okviru kojeg je sudjelovala u pripremi komentara za dijagnostičko izvješće i sudjelovala na 

završnom sastanku. 

Razvojna agencija PORA KKŽ sudjelovala je kao projektni partner u pripremi 2 projektna 

prijedloga za prijavu na natječaje u okviru Interreg Central Europe Programa 2021.-2027. 

sveukupne vrijednosti 1,6 milijuna eura, a koji se odnose na gospodarstvo i ruralni razvoj.  

 

Razvojna agencija PORA KKŽ je kao nositelj projekta i/ili projektni partner u drugoj polovici 

2024. godine provodila 4 projekta sufinancirana EU sredstvima, ukupne vrijednosti 2,2 milijuna 

eura. To su projekti: „TOURBO - Poticanje tranzicije mikro, malih i srednjih poduzetnika u 

turizmu zelenom i digitalnom transformacijom“, „BFC - Biofarms Cluster“, „EUROPE 

DIRECT KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE“ i „DRWO4.0-Danube Region Wood 

Industry Transformation Model towards Industry 4.0“ u kojem Razvojna agencija PORA KKŽ 

sudjeluje kao pridruženi strateški partner. U okviru aktivnosti Europe Directa KKŽ u drugoj 

polovici godine održane su sveukupno 4 radionice, sastanci i predstavljanja u kojima je 

sudjelovalo 60 predstavnika privatnog, javnog, znanstveno-istraživačkog i civilnog sektora. 

U okviru promidžbe poduzetništva sudjelovala je u suorganizaciji Županijskog obrtničkog 

sajma KKŽ. 

 

Područje pružanja stručne pomoći u pripremi i provedbi projekata sufinanciranih EU 

sredstvima predstavlja najveći i najintenzivniji dio aktivnosti rada Razvojne agencije PORE 

KKŽ. Navedene aktivnosti sufinanciraju se temeljem Sporazuma o dodjeli bespovratnih 

sredstava u provedbi jačanja kapaciteta na regionalnoj i lokalnoj razini za korištenje sredstava 

EU fondova koji je Razvojna agencija PORA KKŽ potpisala s Ministarstvom regionalnoga 

razvoja i fondova EU. Tijekom drugih šest mjeseci 2024. Razvojna agencija PORA KKŽ 

pružala je stručnu pomoć u pripremi za sveukupno 22 projekta ukupne vrijednosti 

17.227.310,41 eura. Najveći dio projekata, njih 9 su iz područja predškolskog odgoja i 

obrazovanja, 4 iz turizma, 3 iz zdravstva te 3 iz prostornog uređenja. Stručna pomoć u pripremi 

pružena je za sveukupno 17 korisnika i to jedinica lokalne samouprave, jedinicu regionalne 

samouprave te ostala javnopravna tijela s područja Koprivničko-križevačke županije. 

 

Također je Razvojna agencija PORA KKŽ pružala stručnu pomoć u provedbi za ukupno 37 

projekata sveukupne vrijednosti 24.889.277,80 eura, a za 21 korisnika s područja Koprivničko-
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križevačke županije. Najveći dio odnosi se na projekte iz područja prostornog uređenja njih 13, 

obrazovanja 11, turizma i sporta četiri, unapređenja socijalnih usluga četiri, zdravstva dva, 

civilne zaštite jedan, komunalne infrastrukture jedan te energetske učinkovitosti jedan projekt. 

Stručna pomoć u provedbi pružena je za sveukupno 21 korisnika i to jedinice lokalne 

samouprave, jedinicu regionalne samouprave te ostala javnopravna tijela s područja 

Koprivničko-križevačke županije. 

Zaključno, tijekom druge polovice godine aktivnosti pružanja stručne pomoći u pripremi i 

provedbi projekata, kao i priprema i provedba projekata u kojima Razvojna agencija PORA 

KKŽ ima status korisnika ili partnera obuhvaćaju sveukupno 79 projekata financiranih iz 

nacionalnih i EU izvora sveukupne vrijednosti 48 milijuna eura. 

 

10.2. ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE 

ŽUPANIJE  

U sklopu svoje djelatnosti Zavod za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije 

obavljao je poslove vezane uz praćenje stanja u prostoru, izradu prostornih planova, vođenja 

registra podataka u okviru informacijskog sustava prostornog uređenja, koordinirao 

započinjanje izrade prostornih planova u sustave ePlanovi i ostale povjerene poslove.  

 

Zavod je izrađivao Nacrt prijedloga VI. Izmjena i dopuna Prostornog plana Koprivničko- 

križevačke županije i surađivao s izrađivačem Strateške studije utjecaja na okoliš VI. Izmjena 

i dopuna Prostornog plana Koprivničko- križevačke županije. Izradio je Izmjene i dopune 

Prostornog plana uređenja Općine Ferdinandovac, ujedno i prvi usvojeni prostorni plan 

uređenja u sustavu ePlanovi u Republici Hrvatskoj (Objava Odluke u Službenom glasniku 

Koprivničko-križevačke županije“ broj 27/24 od 10. prosinca 2024. godine). i V. Izmjene i 

dopune Prostornog plana uređenja Općine Virje (Objava Odluke u Službenom glasniku 

Koprivničko-križevačke županije“ broj 23/24 od 30. listopada 2024. godine). Zavod je izradio 

i Nacrt prijedloga II. Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Koprivnice te Nacrt 

konačnog prijedloga II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Gornja Rijeka. 

 

Zavod je u proteklom razdoblju surađivao s PORA-om kod prijave na NPOO. Do 31. prosinca 

2024. godine u sustav ePlanovi prijavljeno je ukupno 39 prostornih planova. U skladu s 

dobivenim ovlastima u sustavu ePlanovi Zavod za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke 

županije aktivno je sudjelovao u pokretanju novih postupaka izrade izmjena i dopuna, izrade 

novih planova i transformacije prostornih planova. Zavod je ukupno aktivno sudjelovao kod 

pokretanja 34 postupka u ePlanovima, upisivao je osnovne podatke o pokrenutoj izradi plana, 

te upisivao u sudjelovanju s nositeljima izrade prostornih planova (upravnim odjelima jedinica 

lokalne samouprave) podataka za generiranje odluka o izradi prostornih planova, upisivao u 

sustav ovlaštena tijela i osobe te ucrtavao geometrije odnosno obuhvata prostornih planova. 

Nakon pokretanja postupka i izrade prijedloga izrade odluke o izradi plana Zavod je nastavio 

aktivno sudjelovati u samom postupku donošenja planova kroz sve faze izrade istih. 

Također je pružao tehničku pomoć kroz sustav ePlanova na licu mjesta ili korištenjem 

daljinskih tehnologija. Rezultat pružanja tehničke pomoći je da je do 31.1.2024. godine ukupno 

usvojeno samo 5 prostornih ePlanova u Republici Hrvatskoj, a od toga broja tri su bila na 

području Koprivničko-križevačke županije. Prvi uopće doneseni ePlan u Republici Hrvatskoj 

bile su Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja „Cubinec“. Prvi doneseni prostorni plan 

uređenja u sustavu ePlanovi u Republici Hrvatskoj su Izmjene i dopune Prostornog plana 

uređenja Općine Ferdinandovac kojih je izrađivač bio Zavod za prostorno uređenje 
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Koprivničko-križevačke županije. Drugi doneseni prostorni plan uređenja u sustavu ePlanovi u 

Republici Hrvatskoj su Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Sveti Petar 

Orehovec. 

 

10.3. JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM DIJELOVIMA 

PRIRODE NA PODRUČJU KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE ŽUPANIJE  

 

Sve aktivnosti i projekti koje je Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na 

području Koprivničko-križevačke županije provela bili su u skladu s Godišnjim programom 

rada, a odnose se na:  

 

- Aktivnosti projekta „DRAVA LIFE“ (Javna ustanova je održavala poučnu stazu i uz 

nju postavljala infrastrukturu, organizirala i održavala edukativne radionice, 

suorganizirala i održala edukacijsko-akcijski dan, promovirala i organizirala 

prikazivanje filma „Novi život za Dravu“ izrađenog u sklopu projekta, sudjelovala i 

surađivala u aktivnostima koje provode drugi projektni partneri, te pripremala završno 

izvješće tog projekta) 

– Aktivnosti projekta „LIFE RESTORE for MDD“ (monitoring projektnog područja 

i praćenje stanja invazivnih stranih vrsta u njemu, surađivala s ključnim dionicima i 

stručnjacima za potrebe  izrade „Izvješća o utvrđivanju nultog stanja (baseline 

monitoring) biljnih invazivnih stranih vrsta na području aluvijalnih šuma u blizini ušća 

Mure u Dravu u dijelu Regionalnog parka Mura-Drava u Koprivničko-križevačkoj 

županiji“ i Preliminarnog izvješća o aktivnostima vezanim za izradu „Studije prijedloga 

aktivnosti za edukaciju, uklanjanje i praćenja biljnih invazivnih stranih vrsta na 

području aluvijalnih šuma u blizini ušća Mure u Dravu u dijelu Regionalnog parka 

Mura-Drava u Koprivničko-križevačkoj županiji“ te su to Izvješće i Studija izrađeni, 

sudjelovala i surađivala u zajedničkim aktivnostima s ostalim projektnim partnerima). 

– Aktivnosti projekta „Zaštita i očuvanje bijele rode (Ciconia ciconia)“ na području 

KKŽ“ u 2024. (isplatila naknadu vlasnicima ili korisnicima građevinskih objekata 

vezanim za očuvanje gnijezda bijele rode, izradila završno izvješće) 

– Nastavak aktivnosti koje su započete u projektima: Riverside, Three Rivers=One 

Aim, coopMDD, Promicanje održivog razvoja prirodne baštine Općine Legrad i 

njihovim projektnim područjima  

– Sudjelovanje u aktivnostima vezanim za dopunu dokumentacije prijavljenog projekta 

„MuDra CIKLOTURA“.  

– Prijavu i provođenje projekta „Obnova, dogradnja i opremanje poučne staze na 

Posebnom geografsko-botaničkom rezervatu Đurđevački pijesci“ (pripremila i 

izradila dokumentaciju potrebnu za aktivnosti projekta, te izradila informativno-

edukativne table i oznake). 

– Prijavu projekta „Kontrola populacija prioritetnih invazivnih stranih vrsta u 

Koprivničko-križevačkoj županiji“ (pripremila dokumentaciju i osmislila aktivnosti 

projekta i sl.). 

– Provedbu planiranih aktivnosti u Planu upravljanja Posebnim rezervatom i 

područjem ekološke mreže Đurđevački peski PU 066 (pratila stanja pješčarske 

vegetacije ciljnih stanišnih tipova kontinentalne panonske sipine i panonski travnjaci na 

pijesku, te ciljne vrste danja medonjica, sukladno propisanim Mjerama zaštite 

angažirala vanjske stručnjake za radove tretiranja i uklanjanja nepješčarske vegetacije, 

surađivala s ključnim dionicima, pripremila i dala izraditi projektne dokumentacije za 
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provođenje aktivnosti izgradnje nove promatračnice/vidikovca, te obnove, održavanje i 

opremanje poučne staze, održavala i organizirala edukativne aktivnosti za školsku i 

vrtićku populaciju, te druge skupine posjetitelja i dr.). 

– Provedbu planiranih aktivnosti u Planu upravljanja Regionalnim parkom Mura - 

Drava i pridruženim zaštićenim područjima i područjima ekološke mreže PU 007 

(monitoring i praćenje stanja invazivnih stranih vrsta, pripremala projektnu 

dokumentaciju i aktivnosti za njihovo uklanjanje, surađivala s ključnim dionicima, te 

sudjelovala u pripremi i prijavi zajedničkih projektnih prijedloga, pratila stanje ciljnih i 

ostalih strogo zaštićenih vrsta, održavala i organizirala edukativne radionice za školsku 

i vrtićku populaciju, te druge skupine posjetitelja, sudjelovala u obilježavanju važnih 

datuma za zaštitu prirode, provodila preventivni/redovni i ciljani nadzor u suradnji s 

inspekcijskim službama i dr.).  

– Organizaciju i suorganizaciju brojnih tematskih i edukativnih radionica, 

sastanaka i sl. za ključne dionike (o zaštićenim i/ili Natura 2000 područjima u KKŽ, 

ciljnim stanišnim tipovima i ciljnim vrstama, invazivnim stranim vrstama i sl.) 

– Održala 5. sastanak Suradničkog vijeća Rezervata biosfere Mura-Drava-Dunav u 

Koprivničko-Križevačkoj županiji. 

– Održavanje i obnavljanje posjetiteljske infrastrukture na zaštićenim i/ili Natura 

2000 područjima u KKŽ (poučne staze, protupožarne prosjeke, edukativne punktove, 

informativno-edukativne table i oznake, promatračnice/vidikovce, klupe, koševe za 

smeće i dr.)  

 

Suradnja s ključnim dionicima: 

• Stručnjaci i znanstvenici koji se bave zaštitom i očuvanjem prirode te njenim 

sastavnicama  

• Odgojno-obrazovne institucije, škole i vrtići, Eko škole ili Eko vrtići te drugi dionici 

koji na razne načine koriste ili posjećuju zaštićena i/ili Natura 2000 područja u KKŽ   

• Potencijalni prijavitelji/mogući partneri (JLS-i, Razvojna agencija, udruge i drugi 

korisnicima zaštićenih i/ili Natura 2000 područja) 

• Nadležna inspekcijska tijela i dionici u aktivnostima vezanim za provođenje „Programa 

aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku 

Hrvatske u 2024. godini  

• Lovačke i nevladine udruge, jedinice lokalne samouprave, turističke zajednice, nadležni 

županijski upravni odjeli i ministarstva  

• Hrvatski šumarski institut, Centar za urbane i privatne šume, ovlašteni prstenovači 

divljih ptica  
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11. ZAKLJUČNO 

 

Kao Župan i nositelj izvršne vlasti Koprivničko-križevačke županije, zakonito i svrsishodno 

sam usmjeravao djelovanje svih ustrojenih upravnih tijela, a sve obveze koje su mi propisane 

različitim, posebnim zakonima, posebice one obveze propisane člankom 35.b stavkom 1. 

Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) i samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01., 

60/01.-vjerodostojno tumačenje, 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13.- 

pročišćeni tekst, 137/15., 123/17., 98/19. i 144/20.) izvršavao sam uredno i pravovremeno. Na 

prethodnim stranicama izdvojene su najvažnije aktivnosti koje su se provodile u razdoblju od 

1. srpnja do 31. prosinca 2024. godine te se može vidjeti kako smo i u ovom razdoblju uspješno 

nastavili provedbu kapitalnih i svih ostalih projekata. Također smo pokrenuli realizaciju novih 

projekata i programa, a sve naše aktivnosti imaju za cilj stvaranje boljih uvjeta za život 

stanovnika Koprivničko-križevačke županije, kako bi dugoročno doprinijeli smanjenju 

negativnih demografskih trendova i ostanku građana na ovom području koje ima mnogo 

potencijala za razvoj.  

Putem nadležnih upravnih tijela Županijskoj skupštini sam i u ovom izvještajnom razdoblju 

poslao na raspravu i razmatranje čitav niz prijedloga općih i pojedinačnih te drugih akata. 

Županiju sam zastupao pojedinačno, ali i putem davanja posebnih punomoći za zastupanje što 

je rezultiralo potpuno zaštitom interesa Koprivničko-križevačke županije.  

Sve aktivnosti proveo sam u suradnji sa svojim zamjenikom Ratimirom Ljubićem, pročelnicima 

županijskih upravnih tijela, ravnateljima javnih ustanova kojima je Županija osnivač i 

članovima Županijske skupštine kojima zahvaljujem na konstruktivnoj suradnji i uspješnom 

radu te što su svojim znanjem i zalaganjem doprinijeli postignutim rezultatima.  

Sve što smo ostvarili, radili smo s ciljem stvaranja kvalitetnog i transparentnog sustava, 

dostupnog svim građanima Županije, u skladu s našim financijskim mogućnostima. Vjerujem 

da ćemo i ubuduće zajedničkom suradnjom ostvariti još uspješnije rezultate na korist i dobrobit 

naših građana.  

 

Ž U P A N 

Darko Koren, ing. građ.v.r. 


